
 

      

                                                                                             м. Кременець 

                                                                                             вул. Ліцейна, 1 

                                                                                             Обласна гуманітарно-педагогічна 

                                                                                             академія ім. Тараса Шевченка 

                                                                                             Тел. (03546) 2-25-58 

 

 

№ 13 від 06 березня 2017 року 
 

 

 

 

 
 

Книги, подаровані 

з приватної бібліотеки родини Калениченків-Коваленків  
 

КОВАЛЕНКО Леоні д  икола  ович (* 28 лютого 1922, село Германівка, 

нині Обухівського району Київської області — † 10 липня 1983, Київ) — 

український літературознавець, літературний критик. Кандидат філологічних 

наук (1954). Чоловік відомого українського літературознавця, доктора 

філологічних наук, співробітника Інституту літератури імені Т. Г. Шевченка 

Академії наук УРСР Ніни Луківни Калениченко 

В 1948 році закінчив Київський університет. Від 1948 року працював в 

Інституті літератури імені Тараса Шевченка АН УРСР. У 1957–1959 роках був 
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заступником головного редактора журналу «Радянське літературознавство» 

(нині «Слово і час»).  

Досліджував українську літературу ХХ ст., зокрема творчість А. Малишка, 

О. Копиленка, А. Головка, О. Гончара, П. Тичини, І. Драча та ін. Вивчав 

міжслов'янські літературні зв'язки, розвиток української літератури в контексті 

світової культури. Автор Книжок «Володимир Попов» (1951), «Поет Андрій 

Малишко» (1957), «Андрій Головко» (1958). Один з авторів «Історії української 

літератури» у 2-х т. (т. 2, 1957), «Історії української літератури» у 8-ми т. (т. 8, 

1971). За книги «Мовами світу» (1984), «Статті та нариси» (1987) удостоєний 

премії ім. О. І. Білецького (1988, посмертно). Опубліковано «Фронтовий 

щоденник» Л. Коваленка (1986).  

2008 року вийшла книга Л. Коваленка «Ми — люди майбутнього, ми — не 

минулі: Статті, щоденники, спогади, листи».  

Мешкав у будинку письменників Роліт, де йому встановлено пам'ятну 

дошку.  

 

КАЛЕН  Е НКО Ніна Луківна (09. 03. 1922, м. Миргород, нині Полтав. 

обл. – 01. 04. 2008, Київ) – літературознавець. Дочка Л. Калениченка, дружина          

Л. Коваленка. Д-р філол. н. (1966). Закін. Київ. ун-т (1948). Працювала 1953–87 

в Ін-ті літ-ри АНУ (Київ). Досліджувала укр. літ-ру класич. періоду. Вагомим 

здобутком укр. істор.-літ. науки стала її фундам. монографія «Українська проза 

початку ХХ ст.» (К., 1964). Запропонувала комплексне вивчення нової укр. літ-

ри в розрізі найзначніших категорій істор.-літ. розвитку у дослідж. «Українська 

література ХІХ ст. Напрями, течії» (1977) та «Українська література кінця ХІХ – 

початку ХХ ст. Напрями, течії» (1983; обидва – Київ), у якому, в дусі свого часу 

полемізуючи з «модернізмом», дала багатобічну характеристику нових худож. 

тенденцій укр. письменства рубежу століть, притаманних модер. етапу 

розвитку. 
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1 26.22 

К90 

     Кульски , Л. А. Вода знакомая и загадочная [Текст] 

/ Л. А. Кульский, В. В. Даль, Л. Г. Ленчина. – К. : Рад. школа, 

1982. – 120 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

2 26.89 

Т82 

     Туляну, В. Л. Познакомьтесь - Молдавия [Текст] 

/ В. Л. Туляну, М. И. Лившин, А. И. Подолян. – Изд. 2-е, 

перераб. – Кишинев : Картя Молдовеняскэ, 1974. – 234 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

3 26.891(4Укр) 

А65 

     Андриевски , Н. Ю. Одесса [Текст] : путеводитель-

справочник / Н. Ю. Андриевский, А. А. Гайворон, 

И. М. Коляда. – Изд. 2-е. – Одесса : Маяк, 1984. – 208 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

4 26.891(4Укр) 

Ч-49 
      ернігівщина. Землі квітучої краса [Образотворче 

видання] : фотоальбом / упоряд. і текст В. Шевченка. – К. : 

Мистецтво, 1988. – 167 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

5 60.5 

П16 

     Паніна, Н. В. Технологія соціологічного дослідження. Курс 

лекцій [Текст] : навч. посіб. / Н. В. Паніна. – К. : Наукова думка, 

1996. – 232 с. – (Міжнародний Фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

6 60.5 

П58 

     Попова, І.  . Соціологія. Пропедевтичний курс [Текст] : 

підручник для студентів ВНЗ / І. М. Попова. – К. : Тандем, 1996. – 

271 с. – (Міжнародний Фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

7 60.5 

Р92 

     Ручка, А. О. Курс історії теоретичної соціології [Текст] : навч. 

посіб. / А. О. Ручка, В. В. Танчер. – К. : Наукова думка, 1995. – 

223 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

8 60.5 

С24 

     Світ сучасної людини [Текст] : експериментальний навч. 

посібник для уч. 9-10 кл. гімназій, ліцеїв і шкіл гуманітарного 

профілю з інтегрованого курсу "Людина і суспільство" / за ред. В. 

М. Познякова. – К. : Магістр-S, 1996. – 403 с. – (Міжнародний 

фонд "Відродження". Програма "Трансформація гуманітарної 

освіти в Україні"). – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



9 63.2(4Укр) 

Б36 

     Бевзо, О. А. Львівський літопис і Острозький літописець 

[Текст] / О. А. Бевзо. – К. : Наукова думка, 1970. – 200 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

10 63.3(2) 

Д23 

     Двинин, Е. А. Порт четырех океанов [Текст] / Е. А. Двинин. – 

Мурманск : Полярная правда, 1957. – 109 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

11 63.3(4Укр) 

Г83 

     Григор'єв, Г. У старому Києві [Текст] : спогади 

/ Г. Григор'єв. – К. : Рад. письменник, 1961. – 358 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

12 63.3(4Укр) 

Г83 

     Григор'єв, Г. Що було, те бачив [Текст] : спогади 

/ Г. Григор'єв. – К. : Рад. школа, 1966. – 327 с. – 0,55. 

                                                                                             1  прим. 

 

13 63.3(4Укр) 

Є15 

     Євдокименко, В. Ю. Критика ідейних основ українського 

буржуазного націоналізму [Текст] / В. Ю. Євдокименко. – Вид. 2-

е, випр. і доп. – К. : Наукова думка, 1968. – 294 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

14 63.3(4Укр) 

І-85 

     Ісаєвич, Я. Д. Братства та їх роль в розвитку української 

культури XVI-XVIII ст. [Текст] / Я. Д. Ісаєвич. – К. : Наукова 

думка, 1966. – 251 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

15 63.3(4Укр) 

О-54 

     Олински ,  . Исторические места и памятники Крыма 

[Текст] / М. Олинский ; гравюры А. Мищенко. – Симферополь : 

Крымиздат, 1960. – 109 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

16 63.3(4Укр) 

Т52 

     Толочко, П. П. Стародавній Київ [Текст] / П. П. Толочко. – 

К. : Наукова думка, 1966. – 84 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

17 63.3(4Укр) 

Я22 

     Дмитро Іванович Яворницьки  [Текст] / вступ. ст. І. М. 

Гапусенка; Бібліографія вчених Української РСР АН УРСР. – К. : 

Наукова думка, 1969. – 59 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

18 63.3(4Укр)62 

Н28 

     Нариси стародавньої історії Української РСР [Текст]. – К. : 

АН Української РСР, 1957. – 632 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

19 63.3(4Укр)62 

Т35 

     Терлиця,  . Націоналістичні скорпіони [Текст] 

/ М. Терлиця. – К. : Рад. письменник, 1963. – 207 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



20 63.5 

Ж74 

     Життя етносу: соціокультурні нариси [Текст] : навч. 

посібник / кер. ав. колект. Б. Попов, В. Ігнатов, М. Степико та 

ін. – К. : Либідь, 1997. – 240 с. – (Міжнародний Фонд 

"Відродження". Програма "Трансформація гуманітарної освіти в 

Україні"). – 1,50. 

                                                                                             1  прим. 

 

21 63.5 

Н49 

     Нельга, О. В. Теорія етносу. Курс лекцій [Текст] : навч. 

посібник / О. В. Нельга. – К. : ТАНДЕМ, 1997. – 368 с. – 

(Міжнародний Фонд "Відродження". Програма "Трансформація 

гуманітарної освіти в Україні"). – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

22 63.5(4Укр) 

Ш95 

     Шубравська,  .  . Д. І. Яворницький: Життя, 

фольклористично-етнографічна діяльність [Текст] 

/ М. М. Шубравська. – К. : Наукова думка, 1972. – 253 с. – 1,20. 

                                                                                             1  прим. 

 

23 65 

Б16 

     Бажал, Ю.  . Економічна теорія технологічних змін [Текст] : 

навч. посібник / Ю. М. Бажал. – К. : Заповіт, 1996. – 240 с. – 

(Міжнародний Фонд "Відродження". Програма "Трансформація 

гуманітарної освіти в Україні"). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

24 65.01 

Г17 

     Гальчинськи , А. С. Теорія грошей [Текст] : навчально-

методичний посібник для студентів економічних факультетів 

університетів та інститутів / А. С. Гальчинський. – К. : Основи, 

1996. – 413 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 20,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

25 65.01 

Е45 

     Економічна теорія [Текст] : У 2 кн. Кн. 1. Макроекономіка 

/ З. Г. Ватаманюк, С. М. Панчишин, І. М. Грабинський та ін. ; за 

ред. З. Г. Ватаманюка та С. М. Панчишина. – К. : Заповіт, 1997. – 

408 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

26 65.01 

Е45 

     Економічна теорія [Текст] : У 2 кн. Кн. 2. Мікроекономіка 

/ З. Г. Ватаманюк, С. М. Панчишин, І. М. Грабинський та ін. ; за 

ред. З. Г. Ватаманюка та С. М. Панчишина. – К. : Заповіт, 1997. – 

280 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



27 65.01 

Я85 

     Ястремськи , О. І. Основи теорії економічного ризику 

[Текст] : навч. посібник для студентів економ. спец. ВНЗ 

/ О. І. Ястремський. – К. : АртЕк, 1997. – 248 с. – (Міжнародний 

фонд "Відродження". Програма "Трансформація гуманітарної 

освіти в Україні"). – 1,80. 

                                                                                             1  прим. 

 

28 65.04 

Р64 

     Розміщення продуктивних сил [Текст] : навч. посібник / за 

ред. В. В. Ковалевського та О. Л. Михайлюк. – К. : Либідь, 

1996. – 368 с. – (Міжнародний Фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

29 65.05 

П79 

     Проектни  аналіз [Текст] : навч. посібник / відповід. ред. С. 

О. Москвін. – К. : Лібра, 1998. – 366 с. – (Міжнародний Фонд 

"Відродження". Програма "Трансформація гуманітарної освіти в 

Україні"). – 35,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

30 65.9(4Укр) 

Л22 

     Лановик, Б. Д. Історія господарства: Україна і світ [Текст] : 

підручник для студентів ВНЗ / Б. Д. Лановик, З. М. Матисякевич, 

Р. М. Матейко ; за ред. Б. Д. Лановика. – К. : Вища школа, 1995. – 

480 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

31 66.0 

Р98 

     Рябов, С. Г. Основи теорії політики [Текст] : навч. посібник 

для студентів ВНЗ / С. Г. Рябов, М. В. Томенко. – К. : Тандем, 

1996. – 192 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

32 66.11 

П55 

     Помпо , У. Советская действительность: 70-е годы [Текст] 

/ У. Помпой ; послеслов. А. Ф. Малова ; Пер.с англ. В. Н. 

Мачавариани, Н. П. Мойкина. – М. : Прогресс, 1979. – 256 с. – 

6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

33 66.77 

К75 

     Коцюбинська-Єфіменко, З. Х. Смарагдова легенда [Текст] 

/ З. Х. Коцюбинська-Єфіменко. – К. : Молодь, 1963. – 148 с. – 

2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

34 72.3(4Укр) 

І-85 

     Ісаєвич, Я. Д. Юрій Дрогобич [Текст] / Я. Д. Ісаєвич. – К. : 

Молодь, 1972. – 122 с. – (Життя славетних ; Вип.16). – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



35 74.03(4Укр) 

О-51 

     Окорков, В. С. Педагогічні ідеї М.М. Коцюбинського [Текст] 

/ В. С. Окорков. – К. : Рад. школа, 1969. – 96 с. – (Педагогічна 

бібліотека вчителя). – 0,35. 

                                                                                            1  прим. 

 

36 74.20 

П36 

     Підласи , І. П. Діагностика та експертиза педагогічних 

проектів [Текст] : навч. посібник / І. П. Підласий. – К. : Україна, 

1998. – 343 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 2,50. 

                                                                                             2  прим. 

 

37 74.200.5 

Д79 

     Дубровськи , В. Ф. Педагогічні умови формування правової 

культури старшокласників [Текст] : автореф. дис. на здоб. наук. 

ступ. канд. пед. наук: 13.00.01 - теорія та історія пед-ки 

/ В. Ф. Дубровський ; наук. кер. В. М. Оржеховська; ін-т пед-ки 

АПН України. – К., 1997. – 16 с. 

                                                                                             1  прим. 

 

38 74.200.5 

Х93 

     Хрипкова, А. Г. Хлопчик - підліток - юнак [Текст] : посібник 

для вчителя / А. Г. Хрипкова, Д. В. Колесов. – 2-ге вид. – К. : Рад. 

школа, 1985. – 272 с. – 0,50. 

                                                                                             1  прим. 

 

39 76.11 

П58 

     Попов, П.  . Початковий період книгодрукування у слов'ян 

[Текст] / П. М. Попов ; укр. комітет славістів. – К. : Вид-во АН 

УРСР, 1958. – 34 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

40 8(4Укр) 

Ч-12 

      абанівськи ,  . І. Земля журавлиних ключів [Текст] : 

повісті / М. І. Чабанівський. – К. : Рад. письменник, 1973. – 271 

с. – 0,57. 

                                                                                             1  прим. 

 

41 81.1 

Ш90 

     Штерн, І. Б. Вибрані топіки та лексикон сучасної лінгвістики 

[Текст] : енциклопедичний словник для фахівців з теоретичних 

гуманітарних дисциплін та гуманітарної інформатики 

/ І. Б. Штерн. – К. : АртЕк, 1998. – 335 с. – (Міжнародний фонд 

"Відродження". Програма "Трансформація гуманітарної освіти в 

Україні"). – 20,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

42 81.2 

Р34 

     Резюме докладов и письменных сообщени  [Текст] : IX 

Международный съезд славистов, Киев, сентябрь 1983 / отв. ред. 

Г. В. Степанов. – М. : Наука, 1983. – 646 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



43 81.2Стсл 

У49 

     Улуханов,  . С. О языке Древней Руси [Текст] 

/ И. С. Улуханов. – М. : Наука, 1972. – 136 с. – (Из истории 

мировой культ.). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

44 82.3(4Укр) 

І-90 

     Історичні пісні [Текст] / упоряд. І. П. Березовський. – К. : 

Рад. письменник, 1970. – 286 с. – (Б-ка поета). – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

45 82.3(4Укр) 

К61 

     Коломи ки [Текст]. – К. : Рад. письменник, 1963. – 207 с. – 

(Бібліотека поета). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

46 82.3(4Укр) 

Н30 

     Народ про Довбуша [Текст] : зб. фолькл. творів / упоряд. В. І. 

Тищенко. – К. : Наук. думка, 1965. – 304 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

47 83.3(0) 

Б84 
     Борьба методов и направлени  в литературах 

современного Запада [Текст] : монография / Д. В. Затонский, 

В. И. Оленева, Т. Н. Денисова, Л. А. Еремеев ; отв. ред. Д. В. 

Затонский. – К. : Наук. думка, 1986. – 236 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

48 83.3(0) 

З-37 

     Затонски , Д. В. Европейский реализм XIX в. [Текст] : линии 

и лики / Д. В. Затонский ; АН УССР; ин-тут лит-ры им. Т. Г. 

Шевченко. – К. : Наукова думка, 1984. – 278 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

49 83.3(0) 

Ч-72 

      ичерин, А. В. Идеи и стиль [Текст] : о природе поэтического 

слова / А. В. Чичерин. – изд. 2-е доп. – М. : Сов. писатель, 1968. – 

374 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

50 83.3(0) 

Ч-72 

      ичерин, А. В. Идеи и стиль [Текст] : о природе поэтического 

слова / А. В. Чичерин. – изд. 2-е доп. – М. : Сов. писатель, 1965. – 

300 с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

51 83.3(2) 

И29 

      де но-эстетические проблемы [Текст] / ред. коллегия: С. 

И. Бэлза, А. Л. Дымшиц, В. Е. Ковский и др. – М. : Наука, 1975. – 

318 с. – (Советская литература и мировой литературный процесс ; 

Кн. 2). – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



52 83.3(2) 

Л74 

     Ломидзе, Г.  . Единство и многообразие [Текст] : вопросы 

национальной специфики советской литературы 

/ Г. И. Ломидзе. – М. : Советский писатель, 1957. – 292 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

53 83.3(2) 

О-11 

     О писательском труде [Текст] : сб. статей и выступлений 

сов. писателей / ред. Н. Ждановский. – М. : Сов. писатель, 1953. – 

372 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

54 83.3(2) 

Р69 

     Романовськи , О. З історії підготовки першого з'їзду 

радянських письменників [Текст] / О. Романовський. – К. : 

Держлітвидав, 1958. – 202 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

55 83.3(2) 

Т38 

     Технологія неправди [Текст] : зб. статей / упоряд. П. Топер. – 

К. : Дніпро, 1971. – 190 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

56 83.3(2) 

Т41 

     Тимофеев, Л. Советская литература [Текст] : метод, стиль, 

поэтика / Л. Тимофеев. – М. : Сов. писатель, 1964. – 528 с. – 

12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

57 83.3(4Рос) 

А62 

     Амитиров, Г. Е. Об изучении художественного мастерства 

писателя [Текст] / Г. Е. Амитиров. – М. : Учпедгиз, 1951. – 60 с. – 

(Опыт передового учителя). – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

58 83.3(4Рос) 

А66 

     Андроникова,  .  . От прототипа к образу [Текст] : к 

проблеме портрета в литературе и в кино / М. И. Андроникова. – 

М. : Наука, 1974. – 200 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

59 83.3(4Рос) 

А91 

     Астахов,  . Содержание и форма художественного 

произведения [Текст] / И. Астахов. – М. : Гослитиздат, 1963. – 

110 с. – (Массовая истор.-лит. б-ка). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

60 83.3(4Рос) 

Б43 

     Белински , В. Г. Статьи о классиках [Текст] 

/ В. Г. Белинский. – М. : Худ. лит., 1973. – 606 с. – 1,07. 

                                                                                             1  прим. 

 

61 83.3(4Рос) 

Б91 

     Бурсов, Б. Вопросы реализма в эстетике революционных 

демократов [Текст] / Б. Бурсов. – М. : Гослитиздат, 1953. – 388 

с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



62 83.3(4Рос) 

Б94 

     Бушмин, А. Наука о литературе [Текст] : проблемы, 

суждения, споры / А. Бушмин. – М. : Современник, 1980. – 334 

с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

63 83.3(4Рос) 

Б99 

     Бялы , Г. А. Русский реализм конца XIX века [Текст] 

/ Г. А. Бялый. – Л. : ЛГУ, 1973. – 168 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

64 83.3(4Рос) 

Г22 

     Гаспаров,  . Л. Современный русский стих [Текст] : метрика 

и ритмика / М. Л. Гаспаров ; отв. ред. Л. И. Тимофеев. – М. : 

Наука, 1974. – 488 с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

65 83.3(4Рос) 

Г37 

     Герасименко, А. Я. Гоголем воспетая земля [Текст] : 

путеводитель / А. Я. Герасименко. – Х. : Прапор, 1986. – 119 с. – 

5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

66 83.3(4Рос) 

Г71 

     Горьки ,  . Про літературу [Текст] / М. Горький ; Пер.з 

рос. – К. : Рад. письменник, 1949. – 268 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

67 83.3(4Рос) 

И30 

      езуитов, А. Н. В. И. Ленин и вопросы реализма [Текст] 

/ А. Н. Иезуитов. – Л. : Наука, 1980. – 304 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

68 83.3(4Рос) 

И30 

      езуитов, А. Н. Социалистический реализм в теоретическом 

освещении [Текст] / А. Н. Иезуитов. – Л. : Наука, 1975. – 172 с. – 

10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

59 83.3(4Рос) 

И32 

      з истории взаимосвязе  братских литератур [Текст] : 

(вторая пол. XIX - нач. ХХ вв.) / отв. ред. Н. Е. Крутикова. – К. : 

Наукова думка, 1978. – 208 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

70 83.3(4Рос) 

К11 

     К истории русского романтизма [Текст] / ред. коллегия: 

Ю.В. Манн, И. Г. Неупокоева, У.Р. Фохт. – М. : Наука, 1973. – 

552 с. – 25,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

71 83.3(4Рос) 

К18 

     Камински , В.  . Пути развития реализма в русской 

литературе конца ХІХ в. [Текст] / В. И. Каминский. – Л. : Наука, 

1979. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



72 83.3(4Рос) 

К89 

     Кузьмин, А.  . Повесть как жанр литературы [Текст] 

/ А. И. Кузьмин ; Фак-т лит. и искуства Народного 

университета. – М. : Знание, 1984. – 112 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

73 83.3(4Рос) 

М13 

      аевская, Т. П. Романтические тенденции в русской прозе 

конца ХІХ века [Текст] : монография / Т. П. Маевская. – К. : 

Наукова думка, 1978. – 286 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

74 83.3(4Рос) 

Н63 

     Николаев, П. А. Реализм как творческий метод [Текст] : 

историко-теорет. очерки / П. А. Николаев. – М. : МГУ, 1975. – 

280 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

75 83.3(4Рос) 

О-35 

     Овчаренко, А.  . Социалистическая литература в 

современных спорах / А. И. Овчаренко. – М. : Худ. лит., 1972. – 

222 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

76 83.3(4Рос) 

О-35 

     Овчаренко, А.  . Социалистический реализм [Текст] : 

Проблемы. Анализ произведений. Споры / А. И. Овчаренко. – 

М. : Cов. писатель, 1977. – 160 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

77 83.3(4Рос) 

О-46 

     Озеров, Л. А. В мастерской стиха [Текст] / Л. А. Озеров. – М. : 

Знание, 1968. – 62 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

78 83.3(4Рос) 

О-80 

     От классицизма к романтизму [Текст] : из истории 

международных связей русской литературы / отв. ред. М. П. 

Алексеев. – Л. : Наука, 1970. – 392 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

79 83.3(4Рос) 

П78 

     Проблемы романтизма [Текст] : сб. статей / сост. 

У.Р.Фохт. – М. : Искусство, 1967. – 360 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

80 83.3(4Рос) 

П78 

     Проблемы социалистического реализма [Текст] : сб. статей 

/ ред. Б. Бялик. – М. : Сов. писатель, 1948. – 394 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

81 83.3(4Рос) 

Р17 

     Развитие реализма в русско  литературе [Текст] : В 3 т. Т. 

2. Кн. 2. Расцвет критического реализма 40-70-е годы / отв. ред 

тома К. Н. Ломунов. – М. : Наука, 1973. – 520 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



82 83.3(4Рос) 

Р17 

     Развитие реализма в русско  литературе [Текст] : В 3 т. Т. 

3. Своеобразие критического реализма кон. XIX-нач. ХХ века. 

Возникновение социалистического реализма / отв. ред тома П. А. 

Николаев. – М. : Наука, 1974. – 360 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

83 83.3(4Рос) 

Р69 
     Романтически  метод и романтические тенденции в 

русско  и зарубежно  литературе [Текст] / науч. ред. Л. Г. 

Юдкевич. – Казань : Изд-во Казанского ун-та, 1975. – 168 с. – 

8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

84 83.3(4Рос) 

Р89 
     Русская наука о литературе в конце XIX - нач. XX 

в.[Текст] / отв. ред. П. А. НиколаевЖ Институт мировой 

литературы им. А. М. Горькрнр АН СССР. – М. : Наука, 1982. – 

390 с. – 21,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

85 83.3(4Рос) 

Р89 

     Русски  романтизм [Текст] / ответ. ред. К. Н. Григорьян. – 

Ленинград : Наука, 1978. – 286 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

86 83.3(4Рос) 

С71 

     Спасибенко, А. Писатели-народники [Текст] 

/ А. Спасибенко. – М. : Просвещение, 1982. – 182 с. – (Б-ка 

словесника). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

87 83.3(4Рос) 

Т56 

     Томашевски , Б. В. Стих и язык [Текст] 

/ Б. В. Томашевский. – М. : Гослитиздат, 1959. – 470 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

88 83.3(4Рос) 

У84 

     Утехин, Н. П. Жанры эпической прозы [Текст] 

/ Н. П. Утехин. – Л. : Наука, 1982. – 182 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

89 83.3(4Рос) 

Ф85 

     Фридлендер, Г.  . Поэтика русского реализма [Текст] : 

очерки о русской литературе ХІХ века / Г. М. Фридлендер. – Л. : 

Наука, 1971. – 294 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

90 83.3(4Рос) 

Х21 

     Харлап,  . О стихе [Текст] / М. Харлап. – М. : Худ. лит., 

1966. – 152 с. – (Массовая истор.-лит. б-ка). – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



91 83.3(4Рос) 

Х90 

     Храпченко,  . Б. Художественное творчество, 

действительность, человек [Текст] / М. Б. Храпченко. – Изд. 

третье. – М. : Советский писатель, 1982. – 416 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

92 83.3(4Рос) 

Х90 

     Храпченко,  . Б. Творческая индивидуальность писателя и 

развитие литературы [Текст] / М. Б. Храпченко. – изд. 2-е. – М. : 

Сов. писатель, 1972. – 406 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

93 83.3(4Рос) 

Ч-49 

      ернышевская, Н.  . Н. Г. Чернышевский и Т. Г. Шевченко 

[Текст] : воспоминания, заметки, материалы 

/ Н. М. Чернышевская. – К. : Дніпро, 1978. – 133 с. – 0,55. 

                                                                                             1  прим. 

 

94 83.3(4Рос) 

Ч-49 

      ернышевски , Н. Г. О классиках русской литературы 

[Текст] / Н. Г. Чернышевский. – М. : Детгиз, 1949. – 260 с. – 

(Школьная б-ка). – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

95 83.3(4Рос) 

Ч-72 

      ичерин, А. В. Очерки по истории русского литературного 

стиля [Текст] : повествовательная проза и лирика 

/ А. В. Чичерин. – Изд. 2-е, доп. – М. : Худ. лит., 1985. – 447 с. – 

19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

96 83.3(4Рос) 

Э72 

     Эпоха романтизиа [Текст] : из истории международных 

связей русской литературы / ответ. ред. М.И. Алексеев. – Л. : 

Наука, 1975. – 284 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

97 83.3(4Укр) 

А21 

     Аврахов, Г. Г. Художня майстерність Лесі Українки - лірика 

[Текст] / Г. Г. Аврахов. – К. : Рад. школа, 1964. – 234 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

98 83.3(4Укр) 

А22 

     Автомонов, П. Ф. Жанр переднього краю [Текст] : укр. нарис-

портрет в роки дев'ятої п'ятирічки / П. Ф. Автомонов. – К. : Рад. 

письменник, 1976. – 210 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

99 83.3(4Укр) 

Б12 

     Бабишкін, О. Олесь Гончар [Текст] / О. Бабишкін. – К. : 

Дніпро, 1968. – 324 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



100 83.3(4Укр) 

Б12 

     Бабишкін, О. Ольга Кобилянська [Текст] : нарис про життя і 

творчість / О. Бабишкін. – Львів : Кн.-журн. вид-во, 1963. – 192 

с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

101 83.3(4Укр) 

Б12 

     Бабишкін, О. У мандрівку століть [Текст] : слово про Лесю 

Українку / О. Бабишкін. – К. : Рад. школа, 1971. – 272 с. – 0,70. 

                                                                                             1  прим. 

 

102 83.3(4Укр) 

Б16 

     Бажан,  . П. Дружба народів, дружба літератур [Текст] 

/ М. П. Бажан. – К. : Держполітвидав, 1954. – 96 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

103 83.3(4Укр) 

Б16 

     Бажан,  . П. Думи і спогади [Текст] / М. П. Бажан. – К. : Рад. 

письменник, 1982. – 326 с. – 1.40. 

                                                                                             1  прим. 

 

104 83.3(4Укр) 

Б16 

     Бажан,  . П. Люди, книги, дати [Текст] : статті про 

літературу / М. П. Бажан. – К. : Рад. письменник, 1962. – 239 с. – 

7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

105 83.3(4Укр) 

Б24 

     Барабаш, Ю. Я. Я єсть народ... [Текст] : роздуми, суперечки, 

портрети / Ю. Я. Барабаш. – К. : Дніпро, 1967. – 354 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

106 83.3(4Укр) 

Б31 

     Бацула,  . Г. Литературно-критическая деятельность Ивана 

Франко (на материалах "Літературно-наукового вісника") 

[Текст] : автореф. дис. на соискание уч. степени канд. филолог. 

наук / И. Г. Бацула ; научн. руков. И. И. Басс; ин-т лит. им. Т. Г. 

Шевченко. – К, 1964. – 18 с. 

                                                                                             1  прим. 

 

107 83.3(4Укр) 

Б48 

     Березовськи , І. П. Іван Манжура [Текст] : нарис життя і 

діяльності / І. П. Березовський. – К. : АН Української РСР, 1962. – 

124 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

108 83.3(4Укр) 

Б61 

     Білодід, І. К. Каменяр українського слова [Текст] : (до 150-

річчя з дня народження і 50-річчя з дня смерті І. Я. Франка) 

/ І. К. Білодід. – К. : Наукова думка, 1966. – 66 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

109 83.3(4Укр) 

Б61 

     Білодід, І. К. Поетична мова Максим Рильського [Текст] : до 

70-річчя з дня народження поета / І. К. Білодід. – К. : Наукова 

думка, 1965. – 174 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



110 83.3(4Укр) 

Б63 
     Біографія Т. Г. Шевченка за спогадами сучасників [Текст] 
/ відп. ред. К. П. Дорошенко. – К. : В-во АН УРСР, 1958. – 438 

с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

111 83.3(4Укр) 

Б67 

     Білецьки , О. І. Шевченко і слов'янство [Текст] 

/ О. І. Білецький. – К. : Вид-во АН УРСР, 1961. – 26 с. – (Видатні 

діячі культури про Т. Г. Шевченка). – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

112 83.3(4Укр) 

Б67 

     Білецьки , О. Тарас Григорович Шевченко [Текст] : літ. 

портрет / О. Білецький, О. Дейч. – К. : Держлітвидав, 1958. – 206 

с. – 6.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

113 83.3(4Укр) 

Б67 

     Білецьки , П. О. Шевченко в Києві [Текст] : біограф. нарис 

/ П. О. Білецький. – К. : Держлітвидав, 1962. – 64 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

114 83.3(4Укр) 

Б67 

     Білоштан, Я. Драматургія Івана Франка [Текст] 

/ Я. Білоштан. – К. : Держлітвидав, 1956. – 256 с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

115 83.3(4Укр) 

Б77 

     Бо ко, О. Поезія боротьби [Текст] : лірика зб. І. Франка "З 

вершин і низин" / О. Бойко. – К. : Держлітвидав, 1958. – 180 с. – 

16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

116 83.3(4Укр) 

Б79 

     Большаков, Л. Добро найкращеє на світі... [Текст] : пошуки, 

роздіми, підсумки / Л. Большаков. – К. : Дніпро, 1981. – 302 с. – 

7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

117 83.3(4Укр) 

Б79 

     Большаков, Л. Н. Їхав поет із заслання... [Текст] : пошуки, 

роздуми, дослідження / Л. Н. Большаков. – К. : Дніпро, 1967. – 

328 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

118 83.3(4Укр) 

Б81 

     Бонь, В. Л. Літературно-меморіальний музей у селі Івана 

Франка [Текст] : путівник / В. Л. Бонь, М. О. Оркуш. – Вид. 2-ге, 

доп. – Львів : Каменяр, 1978. – 63 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

119 83.3(4Укр) 

Б83 

     Борщаговськи , О. Драматичні твори Івана Франка [Текст] : 

крит. нарис / О. Борщаговський. – К. : Мистецтво, 1946. – 128 с. – 

8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



120 83.3(4Укр) 

Б87 

     Братерство літератур [Текст] : зб. матеріалів рос.-укр. літ. 

єднанання / упоряд. В. Г. Бєляєв. – Вип. 2 (Рад. період). – К. : 

Дніпро, 1979. – 582 с. – 26,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

121 83.3(4Укр) 

Б87 

     Брагінець, А. Філософські і суспільно-політичні погляди 

Івана Франка [Текст] / А. Брагінець. – Львів : Кн.-журн. вид-во, 

1956. – 410 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

122 83.3(4Укр) 

Б87 

     Брандис, Е. П. Марко Вовчок [Текст] / Е. П. Брандис. – 

Москва : ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия", 1968 . – 336 с. – (Жизнь 

замечательных людей ; Вып. 19 (460)). – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

123 83.3(4Укр) 

Б91 

     Буркатов, Б. А. Ветеран революційного слова [Текст] : літ.-

крит. нарис / Б. А. Буркатов. – К. : Рад. письменник, 1964. – 128 

с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

124 83.3(4Укр) 

Б91 

     Буряк, Б. С. Служіння народові [Текст] : нариси про життя і 

творчість С. Тудора, О. Гаврилюка, Я. Галана, П. Козланюка 

/ Б. С. Буряк. – К. : Держлітвидав Укр., 1954. – 352 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

125 83.3(4Укр) 

В27 

     Великому Каменяреві [Текст] / ред. Ю. І. Цюпа. – К., 1967. – 

48 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

126 83.3(4Укр) 

В55 

     Вишневська, Н. О. Лірика Лесі Українки [Текст] : 

текстологічне дослідження / Н. О. Вишневська. – К. : Наукова 

думка, 1976. – 296 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

127 83.3(4Укр) 

В58 

     Власенко, В. О. Художня майстерність І. С. Нечуя-

Левицького [Текст] / В. О. Власенко. – К. : Рад. школа, 1969. – 

186 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

128 83.3(4Укр) 

В68 

     Воловець, Л. І. Григорій Тютюнник [Текст] : літ.-крит. нарис 

/ Л. І. Воловець. – К. : Рад. письменник, 1967. – 98 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



129 83.3(4Укр) 

В84 

     Всенародна шана [Текст] : відзначення сторіччя з дня смерті 

та 150-річчя з дня народження Т. Г. Шевченка / упоряд. В. С. 

Бородін, В. М. Булат, С. І .Кобеляцький. – К. : Наук. думка, 

1967. – 505 с. – 24,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

130 83.3(4Укр) 

Г37 

     Герасименко, В. Я. Анатолій Свидницький [Текст] : літ. 

портрет / В. Я. Герасименко. – К. : Держлітвидав, 1959. – 136 с. – 

2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

131 83.3(4Укр) 

Г56 

     Гнатюк,  . П. Українська поема першої пол. ХІХ ст. [Текст] : 

проблеми розв. жанру / М. П. Гнатюк. – К. : Вища шк., 1975. – 

168 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

132 83.3(4Укр) 

Г61 

     Андрієві Головку [Текст] : зб. присвячений сороковій річниці 

тв. діяльн. та шістдесятиріччю від дня народження письм. 

/ упоряд. О. В. Килимник. – К. : Рад. письменник, 1958. – 246 с. – 

16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

133 83.3(4Укр) 

Г61 

     Головаха, І. Суспільно-політичні і філософські погляди Лесі 

Українки [Текст] / І. Головаха. – К. : Держполітвидав, 1953. – 212 

с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

134 83.3(4Укр) 

Г61 

     Голомб, Л. Г. Поэтическое творчество Ивана Франко нач. ХХ 

в. [Текст] : автореф. дис. на соискание уч. степени канд. филолог. 

наук / Л. Г. Голомб ; научн. руков. П. П. Пономарев; ин-т им. Т. 

Г. Шевченко. – К, 1967. – 18 с. 

                                                                                             1  прим. 

 

135 83.3(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Про наше письменство [Текст] : літературно-

критичні статті, виступи, етюди / О. Гончар. – К. : Рад. 

письменник, 1972. – 255 с. – 0,68. 

                                                                                             1  прим. 

 

136 83.3(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Українська радянська література напередодні 

великого п'ятдесятиріччя [Текст] : доповідь на V з'їзді 

письменників України / О. Гончар. – К. : Рад. письменник, 1967. – 

74 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

137 83.3(4Укр) 

Г69 

     Горлач, Л. Н. Платон Воронько [Текст] : нарис життя і 

творчості / Л. Н. Горлач. – К. : Веселка, 1973. – 159 с. – 0,29. 

                                                                                             1  прим. 

 



138 83.3(4Укр) 

Г75 

     Павло Грабовськи  [Текст] : бібліогр. покажчик / склав М. 

О. Мороз. – К. : Наук. думка, 1964. – 80 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

139 83.3(4Укр) 

Г75 
     Павло Грабовськи  у документах, спогадах і дослідженнях 

[Текст]. – К. : Дніпро, 1965. – 415 с. – 23,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

140 83.3(4Укр) 

Г85 

     Грица ,  . С. Давня українська поезія [Текст] : (Роль 

фольклору у формуванні образного мислення українських поетів 

XVI-XVIII ст.): монографія / М. С. Грицай. – К. : Вид-во 

Київського університету, 1972. – 155 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

141 83.3(4Укр) 

Г85 

     Грица ,  . С. Семен Скляренко [Текст] : нарис життя і 

творчості / М. С. Грицай. – К. : Дніпро, 1980. – 180 с. – (Літ. 

портрет). – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

142 83.3(4Укр) 

Г85 

     Грица ,  . С. Українська драматургія XVII-XVIII ст. 

[Текст] : навч. посіб. для студ. ун-тів та педін-тів 

/ М. С. Грицай. – К. : Вища школа, 1974. – 202 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

143 83.3(4Укр) 

Г90 

     Грудницька,  . Степан Васильченко [Текст] : статті та 

матеріали / М. Грудницька, В. Курашова. – К. : Вид-во АН УРСР, 

1950. – 336 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

144 83.3(4Укр) 

Д27 

     Де , О. І. Іван Франко - дослідник народнопоетичної творчісті 

[Текст] / О. І. Дей. – К. : В-во АН УРСР, 1953. – 91 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

145 83.3(4Укр) 

Д27 

     Де , О. І. Іван Франко і народна творчість [Текст] / О. І. Дей. – 

К. : Держлітвидав, 1955. – 300 с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

146 83.3(4Укр) 

Д27 

     Де , О. І. Іван Франко і перша російська революція [Текст] 

/ О. І. Дей. – К. : Наук. думка, 1980. – 300 с. – 8,00. 

                                                                                             2  прим. 

 

147 83.3(4Укр) 

Д27 

     Де , О. І. Спілкування митців з народною поезією [Текст] : 

Іван Франко та його оточення: монографія / О. І. Дей. – К. : 

Наукова думка, 1981. – 334 с. – 31,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



148 83.3(4Укр) 

Д27 

     Де ч, О. Леся Украинка [Текст] : крит.-биогр. очерк 

/ О. Дейч. – М. : Гослитиздат, 1953. – 132 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

149 83.3(4Укр) 

Д66 

     Домницьки ,  . Михайло Стельмах [Текст] : літ.-критичний 

нарис / М. Домницький. – К. : Дніпро, 1973. – 158 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

150 83.3(4Укр) 

Д69 

     Дорошенко,  .  . Иван Франко - литературный критик 

[Текст] : автореф. дис. на соискание уч. степени доктора. 

филолог. наук / И. И. Дорошенко ; М-во высш. и сред. образов. 

УССР; Львов. Гос. Ун-т им. И. Франко. – К, 1967. – 38 с. 

                                                                                             1  прим. 

 

151 83.3(4Укр) 

Д69 

     Дорошенко, І. І. Іван Франко - літературний критик [Текст] : 

монографія / І. І. Дорошенко. – Львів : В-во Львів. Ун-ту, 1966. – 

210 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

152 83.3(4Укр) 

Д81 

     Дузь, І.  . Остап Вишня [Текст] : життя і творчість 

/ І. М. Дузь. – К. : В-во Київс. ун-ту, 1965. – 248 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

153 83.3(4Укр) 

Д81 

     Дузь, І.  . Остап Вишня [Текст] : літ. портрет / І. М. Дузь. – 

К. : Держлітвидав, 1962. – 88 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

154 83.3(4Укр) 

Д81 

     Дузь, І.  . Павло Усенко [Текст] : крит.-біогр. нарис 

/ І. М. Дузь. – К. : Рад. письменник, 1958. – 136 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

155 83.3(4Укр) 

Д81 

     Дузь, І.  . Степан Олійник [Текст] : нарис про життя і 

творчість / І. М. Дузь. – К. : Рад. письменник, 1964. – 120 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

156 83.3(4Укр) 

Е20 

     Євніна, О.  . Дожовтнева та радянська українська література 

за рубежами СРСР [Текст] / О. М. Євніна. – К. : Держлітвидав, 

1956. – 228 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

157 83.3(4Укр) 

Є15 

     Євдокименко, В. Суспільно-політичні погляди М. М. 

Коцюбинського [Текст] / В. Євдокименко. – К. : Політвидав 

України, 1964. – 60 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



158 83.3(4Укр) 

Ж66 

     Живи  Остап Вишня [Текст] : зб. спогадів про письменника 

/ упоряд. І. М. Дузь. – К. : Дніпро, 1966. – 304 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

159 83.3(4Укр) 

Ж77 

     Жмыр, В. Шевченко в Киеве [Текст] : фотопутеводитель 

/ В. Жмыр. – К. : Мистецтво, 1988. – 127 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

160 83.3(4Укр) 

Ж91 

     Жур, П. Дума про огонь : з хроніки життя і творчості Тараса 

Шевченка / П. Жур. – К. : Дніпро, 1985. – 434 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

161 83.3(4Укр) 

З-14 

     Зага ко, П. К. Полтавський літературно-меморіальний музей 

І. П. Котляревського [Текст] : путівник / П. К. Загайко. – Х. : 

Прапор, 1988. – 70 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

162 83.3(4Укр) 

З-34 

     Заремба, В. І. Іван Манжура [Текст] : біографічна повість 

/ В. І. Заремба. – К. : Молодь, 1972. – 187 с. – (Життя славетних ; 

вип. 17). – 0,46. 

                                                                                             1  прим. 

 

163 83.3(4Укр) 

З-36 

     Заспівувач [Текст] : спогади про Павла Усенка / упоряд. С. В. 

Тельнюк. – К. : Молодь, 1982. – 288 с. – 1,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

164 83.3(4Укр) 

З-36 

     Засенко, О. Є. Марко Черемшина [Текст] : життя і творчість 

/ О. Є. Засенко. – К. : Держлітвидав, 1951. – 144 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

165 83.3(4Укр) 

З-36 

     Заславськи , Д. Михайло Драгоманов [Текст] : життя і літ.-

дослідн. діяльність: монографія / Д. Заславський, І. Романченко. – 

К. : Дніпро, 1964. – 202 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

166 83.3(4Укр) 

З-43 

     Звиняцковськи , В. Я. Новелістика А. Чехова і М. 

Коцюбинського [Текст] : монографія / В. Я. Звиняцковський. – 

К. : Наук. думка, 1987. – 108 с. – (Літературознавство). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

167 83.3(4Укр) 

З-91 

     Зуб, І. В. Степан Олійник [Текст] : життя і творчість 

/ І. В. Зуб. – К. : Дніпро, 1978. – 159 с. – (Літературний портрет). – 

0,25. 

                                                                                             1  прим. 

 



168 83.3(4Укр) 

З-91 

     Зубков, С. Д. Григорій Квітка-Основ'яненко [Текст] : життя і 

творчість: монографія / С. Д. Зубков. – К. : Дніпро, 1978. – 368 

с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

169 83.3(4Укр) 

І-17 

     Івакін, Ю. О. Поезія Шевченка періоду заслання [Текст] 

/ Ю. О. Івакін. – К. : Наукова думка, 1984. – 238 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

170 83.3(4Укр) 

І-45 

     Ільєнко, І. Григорій Квітка-Основ'яненко [Текст] 

/ І. Ільєнко. – К. : Молодь, 1973. – 250 с. – (Життя славетних ; вип. 

21). – 0,54. 

                                                                                             1  прим. 

 

171 83.3(4Укр) 

Й75 

     Йосипенко,  . Марко Лукич Кропивницький [Текст] : 

монографія / М. Йосипенко. – К. : Держвидав УРСР, 1958. – 324 

с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

172 83.3(4Укр) 

К30 

     Кацнельсон, А. І. Про поезію [Текст] : вибрані статті 

/ А. І. Кацнельсон. – К. : Дніпро, 1977. – 247 с. – 0,85. 

                                                                                             1  прим. 

 

173 83.3(4Укр) 

К39 

     Килимник, О. В. Андрей Головко [Текст] : крит.- биогр. 

очерк / О. В. Килимник. – М. : Сов. писатель, 1956. – 140 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

174 83.3(4Укр) 

К39 

     Килимник, О. В. Олесь Гончар [Текст] : літ. портрет 

/ О. В. Килимник. – К. : Худ. літ., 1959. – 122 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

175 83.3(4Укр) 

К39 

     Килимник, О. В. Співець народної слави [Текст] : до 60-річчя 

з дня народження Платона Воронька / О. В. Килимник. – К. : 

Знання, 1973. – 48 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

176 83.3(4Укр) 

К43 

     Кирилюк, Є. П. Іван Франко - великий український 

письменник [Текст] : стенограма лекцій / Є. П. Кирилюк. – К., 

1950. – 302с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

177 83.3(4Укр) 

К43 

     Кирилюк, Є. П. Т. Г. Шевченко [Текст] : біографія 

/ Є. П. Кирилюк, Є. С. Шабліовський, В. Є. Шубравський. – К. : 

Наукова думка, 1964. – 634 с. – 22,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



178 83.3(4Укр) 

К43 

     Киричок, П.  . Марко Кропивницький [Текст] : життя і 

творчість / П. М. Киричок. – К. : Дніпро, 1968. – 144 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

179 83.3(4Укр) 

К43 

     Кирчів, Р. Ф. Комедії Івана Франка [Текст] / Р. Ф. Кирчів ; АН 

УРСР; ін-тут сусп. наук. – К. : Вид-во АН УРСР, 1961. – 100 с. – 

3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

180 83.3(4Укр) 

К55 

     Ольга Кобилянська в критиці та спогадах [Текст] / упоряд. 

Ф. П. Погребенник, О. К. Коваленко, Е. М. Панчук, В. Я. 

Піскалова. – К. : Худ. літ., 1963. – 540 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

181 83.3(4Укр) 

К55 

     Коба, С. Л. Олександр Довженко [Текст] : нарис життя і 

творчості / С. Л. Коба. – К. : Дніпро, 1979. – 196 с. – (Літ. 

портрет). – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

182 83.3(4Укр) 

К55 

     Кобилецьки , Ю. Іван Франко [Текст] : літ. діяльн. та поет. 

творч. / Ю. Кобилецький. – К. : Держлітвидав, 1951. – 196 с. – 

17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

183 83.3(4Укр) 

К55 

     Кобилецьки , Ю. Натан Рибак [Текст] : крит.-біограф. нарис 

/ Ю. Кобилецький. – К. : Рад. письменник, 1963. – 128 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

184 83.3(4Укр) 

К55 

     Кобилецьки , Ю. Поетична творчість Івана Франка [Текст] 

/ Ю. Кобилецький ; ред. О. І. Білецький. – К. : Держлітвидав, 

1946. – 160 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

185 83.3(4Укр) 

К56 

     Коваленко, Л.  . "Ми - люди майбутнього, ми - не минулі" 

[Текст] : статті, рецензії, щоденники, спогади, поезії, листи 

/ Л. М. Коваленко ; упоряд. Н. Л. Калениченко, О. Б. Поліщук. – 

Дніпродзержинськ : ВД "Андрій", 2008. – 512 с. – 32,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

186 83.3(4Укр) 

К60 

     Колесса, Ф. Улюблені українські народні пісні Івана Франка 

[Текст] / Ф. Колесса. – Львів : Вільна Україна, 1946. – 60 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

187 83.3(4Укр) 

К71 

     Косарик, Д.  . Життя і діяльність Т. Г. Шевченка [Текст] : 

літ. хроніка / Д. М. Косарик. – К. : Рад. письменник, 1955. – 388 

с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



188 83.3(4Укр) 

К72 

     Костенко, А. Співачка досвітніх вогнів [Текст] 

/ А. Костенко. – К. : Веселка, 1971. – 223 с. – 0,47. 

                                                                                             1  прим. 

 

189 83.3(4Укр) 

К72 

     Костенко, А. І. Леся Украинка [Текст] / А. І. Костенко ; Пер.с 

укр. В. Хелемендик. – К. : Мол. гвардия, 1971. – 348 с. – (Жизнь 

замеч. людей ; 19 (507)). – 39,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

190 83.3(4Укр) 

К72 

     Костенко, А. І. Леся Українка [Текст] : худ.-докум. біографія 

/ А. І. Костенко. – 2-е вид., зі змін.та доп. – К. : Дніпро, 1985. – 

393 с. – 1,70. 

                                                                                             1  прим. 

 

191 83.3(4Укр) 

К72 

     Костенко, В. На шляхах велелюдних [Текст] : літ.-крит. нарис 

про життя і поетичну творч. М. Чернявського) / В. Костенко. – 

Донецьк : Донбас, 1964. – 250 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

192 83.3(4Укр) 

К72 

     Костенко,  . О. Художня майстерність М. М. Коцюбинського 

[Текст] / М. О. Костенко. – К. : Рад. школа, 1961. – 176 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

193 83.3(4Укр) 

К72 

     Костенко,  . О. Художня майстерність Михайла 

Коцюбинського [Текст] / М. О. Костенко. – Вид. 2-ге, доп. – К. : 

Рад. школа, 1969. – 272 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

194 83.3(4Укр) 

К72 

     Костюченко, В. Гартоване слово [Текст] : з естетичних 

поглядів Лесі Українки / В. Костюченко. – К. : Дніпро, 1968. – 

142 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

195 83.3(4Укр) 

К72 

     Костюченко, В. Співець правди і свободи [Текст] 

/ В. Костюченко. – К. : Політвидав, 1971. – 102 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

196 83.3(4Укр) 

К72 

     Костюченко, В. Степан Васильченко [Текст] : літ. портрет 

/ В. Костюченко. – Вид. 2-ге доп. і перероб. – К. : Дніпро, 1965. – 

110 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

197 83.3(4Укр) 

К72 

     Костюченко, В. А. Степан Васильченко [Текст] : життя і 

творчість / В. А. Костюченко. – К. : Дніпро, 1978. – 155 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



198 83.3(4Укр) 

К75 

      .  . Коцюбински  и русская литература [Текст] : 

документы и материалы / сост. В. Я. Звиняцковский. – К. : Наук. 

думка, 1989. – 192 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

199 83.3(4Укр) 

К75 

      иха ло Коцюбинськи  в школі [Текст] / упряд. Н. І. 

Падалка. – К. : Рад. школа, 1984. – 197 с. – (Б-ка вчителя-

словесника). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

200 83.3(4Укр) 

К75 

     Коцюбинская-Ефименко, З. Х. М. М. Коцюбинский [Текст] : 

мастерство писателя / З. Х. Коцюбинская-Ефименко. – М. : Сов. 

писатель, 1959. – 236 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

201 83.3(4Укр) 

К75 

     Коцюбинська-Єфіменко, З. Х. Михайло Коцюбинський 

[Текст] : життя і творчость / З. Х. Коцюбинська-Єфіменко. – К. : 

Держлітвидав, 1955. – 288 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

202 83.3(4Укр) 

К78 

     Кравець, О.  . М. М. Коцюбинський про народний побут 

[Текст] / О. М. Кравець. – К. : АН УРСР, 1963. – 66 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

203 83.3(4Укр) 

К78 

     Кравчук, П. Іван Франко серед канадських українців [Текст] 

/ П. Кравчук. – Львів : Каменяр, 1966. – 78 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

204 83.3(4Укр) 

К83 

     Кротевич, Є. Київські зустрічі [Текст] : спогади та новели 

/ Є. Кротевич. – К. : Дніпро, 1965. – 336 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

205 83.3(4Укр) 

К84 

     Крутікова, Н. Є. Творчість І. С. Нечуя-Левицького [Текст] : 

статті та матеріали / Н. Є. Крутікова. – К. : АН УРСР, 1961. – 248 

с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

206 83.3(4Укр) 

К84 

     Крутікова, Н. Є. Сторінки творчого життя [Текст] : Марко 

Вовчок в житті і праці / Н. Є. Крутікова. – К. : Дніпро, 1965. – 390 

с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

207 83.3(4Укр) 

К90 

     Кулінська, Л. П. Поетика Лесі Українки [Текст] 

/ Л. П. Кулінська. – К. : В-во Київського ун-ту, 1968. – 256 с. – 

5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



208 83.3(4Укр) 

К90 

     Кулінська, Л. П. Проза Лесі Українки [Текст] 

/ Л. П. Кулінська. – К. : Вища школа, 1976. – 166 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

209 83.3(4Укр) 

К90 

     Кулінська, Л. П. У світі ідей та образів [Текст] : особливості 

поетики драми Лесі Українки / Л. П. Кулінська. – К. : Дніпро, 

1971. – 223 с. – 0,58. 

                                                                                             1  прим. 

 

210 83.3(4Укр) 

К95 

     Кухалашвілі, К. П. Леся Українка - публіцист [Текст] 

/ К. П. Кухалашвілі. – К. : Дніпро, 1965. – 248 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

211 83.3(4Укр) 

К95 

     Куценко,  . В. Сторінки життя і творчості О. П. Довженко 

[Текст] / М. В. Куценко. – К. : Дніпро, 1975. – 341 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

212 83.3(4Укр) 

Л13 

     Лавров, С. Г. М. М. Коцюбинский и русская литература 

[Текст] : автореф. дис. на соискание уч. степени доктора. 

филолог. наук: 640. Рус. лит. / С. Г. Лавров ; М-во высш. и сред. 

образов. УССР; КГУ им. Т. Г. Шевченко. – К, 1968. – 48 с. 

                                                                                             1  прим. 

 

213 83.3(4Укр) 

Л50 

     Лесин, В.  . Василий Стефаник - мастер реалистической 

новеллы [Текст] : автореф. дис. на соискание уч. степени доктора. 

филолог. наук / В. М. Лесин ; М-во высш. и сред. образов. УССР; 

Львов. Гос. Ун-т им. И. Франко. – К, 1966. – 32 с. 

                                                                                             1  прим. 

 

214 83.3(4Укр) 

Л54 

     Лещенко,  . П. Ольга Кобилянська [Текст] 

/ М. П. Лещенко. – К. : Дніпро, 1973. – 173 с. – (Літературний 

портрет). – 0,27. 

                                                                                             1  прим. 

 

215 83.3(4Укр) 

Л67 

     Літературни  щоденник [Текст] / уложив М. Терещенко. – 

К. : Дніпро, 1968. – 442 с. – 21,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

216 83.3(4Укр) 

Л67 
     Літературно-меморіальни  будинок-музе  Т. Г. Шевченка 

в Києві [Текст] : фотопутівник / заг. ред. О. І. Поляченко. – К. : 

Мистецтво, 1979. – 126 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

217 83.3(4Укр) 

Л68 

     Лобач-Жученко, Б. Б. Про Марка Вовчка [Текст] : сторінки 

до біограф. письменниці / Б. Б. Лобач-Жученко. – К. : Дніпро, 

1979. – 312 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



218 83.3(4Укр) 

Л69 

     Логвиненко,  . Натан Рибак [Текст] : крит.-біограф. нарис 

/ М. Логвиненко. – К. : Рад. письменник, 1972. – 140 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

219 83.3(4Укр) 

Л84 

     Лукеренко, В. Л. Світогляд М. П. Драгоманова [Текст] 

/ В. Л. Лукеренко. – К. : Наук. думка, 1965. – 128 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

220 83.3(4Укр) 

Л84 

     Луначарськи , А. В. Великий народний поет (Тарас 

Шевченко) [Текст] / А. В. Луначарський. – К. : Вид-во АН УРСР, 

1961. – 40 с. – (Видатні діячі культури про Т. Г. Шевченка). – 

1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

221 83.3(4Укр) 

Л86 

     Луцьки , Ю. Д. Драматургія Г. Ф. Квітки-Основ'яненка і 

театр [Текст] / Ю. Д. Луцький. – К. : Мисстецтво, 1978. – 160 с. – 

8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

222 83.3(4Укр) 

М14 

      а стер карбованого слова [Текст] : статті до 

шістдесятиріччя з дня народж. М. Бажана / ред. Д. О. Міщенко. – 

К. : Рад. письменник, 1964. – 76 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

223 83.3(4Укр) 

М19 

      алишкові дороги [Текст] : спогади про Малишка / ред. Н. 

Н. Плачинда. – К. : Дніпро, 1975. – 232 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

224 83.3(4Укр) 

М19 

      али , П. Ярослав Галан - памфлетист [Текст] : літ.-крит. 

нарис / П. Малий. – К. : Рад. письменник, 1969. – 292 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

225 83.3(4Укр) 

М19 

      алиновська,  . Ю. Любов до життя [Текст] : нотатки 

критика / М. Ю. Малиновська. – К. : Дніпро, 1968. – 176 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

226 83.3(4Укр) 

М25 

      арахов, Г. І. Т. Г. Шевченко в колі сучасників [Текст] : 

словник персоналій / Г. І. Марахов. – К. : Дніпро, 1980. – 152 с. – 

5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

227 83.3(4Укр) 

М31 

      асальськи , В. І. Мова і стиль творів М. Коцюбинського 

[Текст] : посібник для вчителів мови та літератури восьмирічної і 

середньої школи / В. І. Масальський. – К. : Радянська школа, 

1965. – 126 с. – 7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



228 83.3(4Укр) 

М48 

      ельниченко, О. Г. Невідомі автографи Івана Франка [Текст] 

/ О. Г. Мельниченко. – К. : Наукова думка, 1966. – 78 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

229 83.3(4Укр) 

М48 

      ельничук, Ю. С. Ярослав Галан [Текст] : життя, 

революційна і літературна діяльність / Ю. С. Мельничук. – Львів : 

Кн.-журн. вид-во, 1953. – 180 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

230 83.3(4Укр) 

М48 

      ельничук, Ю. С. Ярослав Галан [Текст] : літ.-крит. нарис 

/ Ю. С. Мельничук. – К. : Рад. письменник, 1951. – 102 с. – 3,00. 

                                                                                             2  прим. 

 

231 83.3(4Укр) 

М59 

      икитась, В. Л. Проти фальсифікацій спадщини Лесі 

Українки [Текст] / В. Л. Микитась. – К. : Наукова думка, 1974. – 

160 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

232 83.3(4Укр) 

М69 

      иха люк, Є. Красивий талант [Текст] : до 50-річчя з дня 

народження Олеся Гончара / Є. Михайлюк. – К. : Знання, 1968. – 

48 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

233 83.3(4Укр) 

М71 

      іщенко, Л. Леся Українка [Текст] : посіб. для вчителів 

/ Л. Міщенко. – К. : Дніпро, 1986. – 303 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

234 83.3(4Укр) 

М71 

      іщенко, Л. Леся Українка в літературному житті [Текст] 

/ Л. Міщенко. – К. : Дніпро, 1964. – 264 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

235 83.3(4Укр) 

М71 

      іщук, Р. С. Проблеми суспільного обов'язку митця у 

творчості Лесі Українки [Текст] / Р. С. Міщук. – К. : Т-во 

"Знання" УРСР, 1983. – 48 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

236 83.3(4Укр) 

М93 

      ушкетик, Ю.  . Анатолій Шиян [Текст] : критико-біогр. 

нарис / Ю. М. Мушкетик. – К. : Рад. письменник, 1960. – 171с. – 

4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

237 83.3(4Укр) 

Н56 

     Нестер, З.  . Гумор і сатира в творчості С. Васильченка 

[Текст] / З. М. Нестер. – К. : Вид-во АН УРСР, 1962. – 152 с. – 

14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



238 83.3(4Укр) 

Н59 

     Нечиталюк,  . Ф. З народних ручаїв [Текст] 

/ М. Ф. Нечиталюк. – Львів : В-во Львів. Ун-ту, 1970. – 168 с. – 

7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

239 83.3(4Укр) 

Н59 

     Нечиталюк,  . Ф. Публіцистика Івана Франка (1875-1886 

рр.) [Текст] : семінарій / М. Ф. Нечиталюк. – Львів : В-во Львів. 

Ун-ту, 1972. – 238 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

240 83.3(4Укр) 

О-54 

     Олі ник, В. П. Творчість Степана Васильченка [Текст] : 

монографія / В. П. Олійник. – К. : Вища школа, 1979. – 208 с. – 

16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

241 83.3(4Укр) 

О-57 

     Омельченко, В. І. Живописець слова [Текст] : до 130-річчя з 

дня народження І. С. Нечуя-Левицького / В. І. Омельченко. – К. : 

Т-во "Знання" УРСР, 1968. – 48 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

242 83.3(4Укр) 

О-66 

     Орлик, П. Агата Турчинська [Текст] : літ.-крит. нарис 

/ П. Орлик. – К. : Рад. письменник, 1981. – 136 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

243 83.3(4Укр) 

О-74 

     Осляк, І. Ф. З вогнем Прометея [Текст] : про творч. Лесі 

Українки / І. Ф. Осляк. – К. : Рад. шк., 1969. – 182 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

244 83.3(4Укр) 

О-76 

     Острик,  .  . Леонід Смілянський [Текст] : критично-

біографічний нарис / М. М. Острик. – К. : Рад. письменник, 

1964. – 186 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

245 83.3(4Укр) 

О-77 

     Островськи , Г. С. Іван Франко і образотворче мистецтво 

[Текст] / Г. С. Островський. – К. : Мистецтво, 1963. – 68 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

246 83.3(4Укр) 

П12 

     Пазяк,  .  . Юрій Федькович і народна творчість [Текст] 

/ М. М. Пазяк. – К. : Наукова думка, 1974. – 175 с. – 0,59. 

                                                                                             1  прим. 

 

247 83.3(4Укр) 

П14 

     Паламар, Л.  . Революційна романтика в творчості Лесі 

Українки [Текст] / Л. М. Паламар. – К. : В-во Київ. ун-ту, 1971. – 

128 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



248 83.3(4Укр) 

П14 

     Паламарчук, Л. С. Лексична синоніміка художніх творів М. 

М. Коцюбинського [Текст] / Л. С. Паламарчук. – К. : АН УРСР, 

1957. – 94 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

249 83.3(4Укр) 

П17 

     Паперна, Г. О. Іван Франко про народну освіту [Текст] 

/ Г. О. Паперна. – Львів : Вільна Україна, 1946. – 61 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

250 83.3(4Укр) 

П18 

     Пархоменко,  . Иван Франко и русская литература [Текст] 

/ М. Пархоменко. – М. : Гослитиздат, 1950. – 198 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

251 83.3(4Укр) 

П32 

     Пивоваров,  . П. Панас Мирний - великий письменнк-

реаліст [Текст] : стенограма лекцій / М. П. Пивоваров. – К., 

1950. – 30 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

252 83.3(4Укр) 

П32 

     Пивоваров,  . П. Панас Мирний [Текст] : життєвий і творчий 

шлях / М. П. Пивоваров. – К. : Дніпро, 1965. – 328 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

253 83.3(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Життя і творчість М. Л. Кропивницького 

[Текст] : до 50-річчя з дня смерті / І. І. Пільгук. – К., 1960. – 40 

с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

254 83.3(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Леонід Глібов [Текст] : до 150-річчя з дня 

народження / І. І. Пільгук. – К. : Знання, 1977. – 48 с. – 

(Література і мистецтво). – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

255 83.3(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Степан Руданський [Текст] : нарис життя і 

творчості / І. І. Пільгук. – К. : Держлітвидав, 1956. – 116 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

256 83.3(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Т. Г. Шевченко - основоположник нової 

української літератури [Текст] : посіб. для студ. мовно-літ. ф-тів 

пед. ін-тів / І. І. Пільгук ; під заг. ред. О. І. Білецького. – К. : Рад. 

школа, 1954. – 364 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

257 83.3(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Т. Г. Шевченко - поборник дружби російського і 

українського народів [Текст] / І. І. Пільгук. – К. : Держполітвидав 

УРСР, 1961. – 66 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



258 83.3(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Традиції Т. Г. Шевченка в українській 

радянській літературі [Текст] : монографія / І. І. Пільгук. – К. : 

Дніпро, 1965. – 392 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

259 83.3(4Укр) 

П34 

     Пискунов, В. Юрий Смолич [Текст] : критико-

биографический очерк / В. Пискунов. – М. : Сов. писатель, 

1961. – 204 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

260 83.3(4Укр) 

П35 

     Письменники Радянської України [Текст] : літературно-

критичні нариси. Вип. 10 / упоряд. С. А. Крижанівський. – К. : 

Рад. письменник, 1981. – 246 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

261 83.3(4Укр) 

П35 

     Письменники Радянської України 1917-1987 [Текст] : 

бібліограф. довідник / автори-упоряд. В. К. Ковель, В. П. 

Павловська. – К. : Рад. письменник, 1988. – 719 с. – 2,70. 

                                                                                             1  прим. 

 

262 83.3(4Укр) 

П36 

     Півторадні, В. І. Архип Тесленко [Текст] : життя і творчість 

/ В. І. Півторадні. – К. : Дніпро, 1982. – 171 с. – 0,40. 

                                                                                             1  прим. 

 

263 83.3(4Укр) 

П36 

     Пільгук, І. І. Григорій Сковорода [Текст] : (художній 

життєпис) / І. І. Пільгук. – К. : Дніпро, 1971. – 262 с. – 0,64. 

                                                                                            1  прим. 

 

264 83.3(4Укр) 

П36 

     Пінчук, С. П. Василь Козаченко [Текст] / С. П. Пінчук. – К. : 

Дніпро, 1973. – 103 с. – (Літературний портрет). – 0,16. 

                                                                                             1  прим. 

 

265 83.3(4Укр) 

П36 

     Піскунов, В. Творчість Юрія Смолича [Текст] / В. Піскунов. – 

К. : Рад. письменник, 1982. – 306 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

266 83.3(4Укр) 

П42 

     Поважна, В. Павло Грабовський [Текст] : літературний 

портрет / В. Поважна. – К. : Дерлітвидав, 1962. – 106 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

267 83.3(4Укр) 

П50 

     Поліщук, Ф.  . Григорій Сковорода [Текст] : життя і 

творчість / Ф. М. Поліщук. – К. : Дніпро, 1978. – 262 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



268 83.3(4Укр) 

П53 

     Полюга, Л.  . Слово у поетичному тексті Івана Франка 

[Текст] : монографія / Л. М. Полюга ; АН УРСР; ін-тут 

суспільних наук. – К. : Наук. думка, 1977. – 168 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

269 83.3(4Укр) 

П58 

     Попов, П.  . Григорій Сковорода [Текст] : життя і творчість: 

нарис / П. М. Попов. – К. : Держлітвидав, 1960. – 172 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

270 83.3(4Укр) 

П64 

     Походзіло,  . У. Іван Нечуй-Левицький [Текст] : літ. портрет 

/ М. У. Походзіло. – Вид. 2-ге доп. і перероб. – К. : Держлітвидав, 

1960. – 118 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

271 83.3(4Укр) 

П64 

     Походзіло,  . У. Іван Нечуй-Левицький [Текст] : літ. портрет 

/ М. У. Походзіло. – Вид. 2-ге доп. і перероб. – К. : Дніпро, 

1966. – 128 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

272 83.3(4Укр) 

П77 

     Пришва, Б. Г. Засоби гумору в творах Остапа Вишні [Текст] : 

лінгвостилічний аналіз: монографія / Б. Г. Пришва. – К. : Вища 

школа, 1977. – 118 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

273 83.3(4Укр) 

П77 

     Прісовськи , Є.  . Неспокій шукань [Текст] : літ.-крит. статт 

/ Є. М. Прісовський. – К. : Рад. письменник, 1972. – 184 с. – 5.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

274 83.3(4Укр) 

П78 

     Про Андрія  алишка [Текст] : статті, враження, вірші, 

відгуки / упоряд. і ред. Д. Я. Шлапак, М. К. Богуцький. – К. : Рад. 

письменник, 1962. – 272 с. – 7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

275 83.3(4Укр) 

П78 

     Про Василя Кучера [Текст] : спогади товаришів і друзів 

/ упоряд. П. Гуріненко. – К. : Рад. письменник, 1971. – 215 с. – 

0,52. 

                                                                                             1  прим. 

 

276 83.3(4Укр) 

П78 

     Про Ігоря  уратова [Текст] : літ.-крит. статті / ред. Р. Ф. 

Самбук. – К. : Рад. письменник, 1972. – 120 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

277 83.3(4Укр) 

П78 

     Про  иколу Бажана [Текст] : літ.-критич.матеріали / упоряд. 

І. М. Дузь. – К. : Рад. письменник, 1974. – 239 с. – 0,72. 

                                                                                             1  прим. 

 



278 83.3(4Укр) 

П78 

     Про  иколу Нагнибіду [Текст] : літ.-крит. матеріали 

/ упоряд. О. Килимник. – К. : Рад. письменник, 1971. – 208 с. – 

6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

279 83.3(4Укр) 

П78 

     Про  иха ла Стельмаха [Текст] : літературно-критичні 

матеріали. – К. : Рад. письменник, 1972. – 300 с. – 8.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

280 83.3(4Укр) 

П78 

     Про  иха ла Стельмаха [Текст] : літературно-критичні 

статті. – К. : Рад. письменник, 1962. – 300 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

281 83.3(4Укр) 

П78 

     Про Олександра Копиленка [Текст] : спогади / упоряд. Ц. та 

Л. Копиленко. – К. : Рад. письменник, 1971. – 280 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

282 83.3(4Укр) 

П78 

     Про Олеся Гончара [Текст] : літ.-критичні матеріали 

/ упорядн. О. Дяченко. – К. : Рад. письменник, 1968. – 395 с. – 

13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

283 83.3(4Укр) 

П78 

     Про Павла Тичину [Текст] : статті, нариси, спогади / упоряд. 

Г. П. Донець. – К. : Рад. письменник, 1976. – 295 с. – 0,68. 

                                                                                             1  прим. 

 

284 83.3(4Укр) 

П78 

     Про Юрія Збанацького [Текст] : до 60-річчя від дня 

народження: літ.-крит. матер. / упоряд. О. Дяченко. – К. : Рад. 

письменник, 1974. – 140 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

285 83.3(4Укр) 

Р15 

     Радишевськи , Р. П. Іскри єднання [Текст] : до питання про 

інтернаціональні мотиви творчості Лесі Українки 

/ Р. П. Радишевський. – К. : Дніпро, 1983. – 203 с. – 0,40. 

                                                                                             1  прим. 

 

286 83.3(4Укр) 

Р61 

     Родько,  . Д. Лірика єдності [Текст] : інтернаціональні 

мотиви в сучасній укр. і рос. поезії: монографія / М. Д. Родько. – 

К. : Наукова думка, 1978. – 263 с. – 1,10. 

                                                                                             1  прим. 

 

287 83.3(4Укр) 

Р61 

     Родько,  . Д. Проза Івана Микитенка [Текст] 

/ М. Д. Родько. – К. : В-во АН УРСР, 1960. – 200 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



288 83.3(4Укр) 

Р61 

     Родько,  . Д. Українська поезія перших пожовтневих років 

[Текст] / М. Д. Родько. – К. : Наукова думка, 1971. – 310 с. – 

15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

289 83.3(4Укр) 

Р83 

     Степанові Руданському [Текст] : збірник / відп. ред. М. 

Потупейко. – Одеса : Одес. друкоофсетна ф-ка, 1968. – 260 с. – 

19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

290 83.3(4Укр) 

Р83 

     Руда, Т. П. Іван Франко - дослідник слов'янського фольклору 

[Текст] / Т. П. Руда. – К. : Наук. думка, 1974. – 156 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

291 83.3(4Укр) 

Р88 

     Русакієв, С. Платон Воронько [Текст] : літ.-критичний нарис 

/ С. Русакієв ; Пер.з болг. О. Кетков. – К. : Рад. письменник, 

1973. – 142 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

292 83.3(4Укр) 

Р88 

     Русакієв, С. Тарас Шевченко і болгарська література [Текст] 

/ С. Русакієв ; Пер.з болг. О. Кетков. – К. : Наукова думка, 1968. – 

336 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

293 83.3(4Укр) 

С25 

     Святовець, В. Ф. Епістолярна спадщина Лесі Українки 

[Текст] : листи в контексті худож. творчості: монографія 

/ В. Ф. Святовець. – К. : Вища школа, 1981. – 184 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

294 83.3(4Укр) 

С30 

     Семенчук, І. Р. Вогонь творення [Текст] : із творч. лабораторії 

О. Гончара / І. Р. Семенчук. – К. : Дніпро, 1968. – 166 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

295 83.3(4Укр) 

С30 

     Семенчук, І. Р. Олесь Гончар [Текст] : до 60-річчя з дня 

народження письменника / І. Р. Семенчук. – К. : Тов. "Знання" 

УРСР, 1978. – 64 с. – (Література і мистецтво ; V. №3). – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

296 83.3(4Укр) 

С30 

     Семенчук, І. Р. Романи Михайла Стельмаха [Текст] : літ.-

крит. нарис / І. Р. Семенчук. – К. : Рад. письменник, 1976. – 214 

с. – (Світ письменника). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

297 83.3(4Укр) 

С32 

     Сердюк, П. О. Платон Воронько [Текст] : літ.-критичний 

нарис / П. О. Сердюк. – К. : Рад. письменник, 1963. – 184 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



298 83.3(4Укр) 

С34 

     Сиваченко,  . Є. Корифей української прози [Текст] : нарис 

творчості Панаса Мирного / М. Є. Сиваченко. – К. : Наук. думка, 

1967. – 216 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

299 83.3(4Укр) 

С48 

     Словник мови Шевченка [Текст] : В 2 т. Т. 1. А - Н. – К. : 

Наукова думка, 1964. – 484 с. – 20,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

300 83.3(4Укр) 

С48 

     Словник мови Шевченка [Текст] : В 2 т. Т. 2. О - Я. – К. : 

Наукова думка, 1964. – 566 с. – 23,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

301 83.3(4Укр) 

С48 

     Слово про Олеся Гончара [Текст] : нариси, статті, листи, 

ессе, дослідження / упоряд. В. Коваль. – К. : Рад. письменник, 

1988. – 647 с. – 27,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

302 83.3(4Укр) 

С50 

     Смілянська, В. Л. Архип Тесленко [Текст] : літ. портрет 

/ В. Л. Смілянська. – К. : Держлітвидав, 1962. – 92 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

303 83.3(4Укр) 

С50 

     Смілянська, В. Л. "Святим огненним словом..." [Текст] : 

Тарас Шевченко: поетика / В. Л. Смілянська. – К. : Дніпро, 

1990. – 290 с. – 0,75. 

                                                                                             1  прим. 

 

304 83.3(4Укр) 

С50 

     Смілянська, В. Л. Біографічна Шевченкіана (1861-1981) 

[Текст] : монографія / В. Л. Смілянська. – К. : Наук. думка, 

1984. – 224 с. – 22,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

305 83.3(4Укр) 

С62 

     Сонячні гони [Текст] : спогади Івана Микитенка / упоряд. О. 

І. Микитенко. – К. : Дніпро, 1967. – 264 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

306 83.3(4Укр) 

С66 

     Володимиру Сосюрі [Текст] : зб. присвяч. шістдесятиріччю з 

дня народж. і сорокаріччю літ. діяльн. поета / упоряд. О. В. 

Килимник. – К. : Рад. письменник, 1958. – 214 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

307 83.3(4Укр) 

С72 

     Співець знедоленого селянства [Текст] : відзначення 

сторіччя з дня народження Василя Стефаника / упор. Ф. 

Погребенник. – К. : Дніпро, 1974. – 200 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



308 83.3(4Укр) 

С73 

     Спогади про Лесю Українку [Текст] : упоряд. А. І. 

Костенко. – 2-е вид., доп. – К. : Дніпро, 1971. – 481 с. – 1,61. 

                                                                                             1  прим. 

 

309 83.3(4Укр) 

С73 

     Спогади про  иха ла Коцюбинського [Текст]. – Вид.2-е, 

доп. – К. : Дніпро, 1989. – 278 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

310 83.3(4Укр) 

С73 

     Спогади про Олександра Довженка [Текст] / упоряд. Ю. І. 

Солнцева. – К. : Дніпро, 1973. – 720 с. – (Полум'яне життя). – 

13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

311 83.3(4Укр) 

С79 

     Стебун,  . Концепция реализма в эстетике Ивана Франко 

[Текст] / И. Стебун ; Пер.автор. перевод с укр. – М. : Сов. 

писатель, 1981. – 224 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

312 83.3(4Укр) 

С79 

     Стебун, І. Володимир Сосюра [Текст] : літературно-

критичний нарис / І. Стебун. – К. : Рад. письменник, 1948. – 52 

с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

313 83.3(4Укр) 

С79 

     Стебун, І. Питання реалізму в естетиці Івана Франка [Текст] 

/ І. Стебун. – К. : Рад. письменник, 1958. – 310 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

314 83.3(4Укр) 

С81 

     Стогнут, А. С. Ю. О. Збанацкий [Текст] : литературный 

портрет / А. С. Стогнут. – К. : Изд-во Киевского ун-та, 1970. – 92 

с. – 0,43. 

                                                                                             1  прим. 

 

315 83.3(4Укр) 

С81 

     Стогнут, О. С. Юрій Збанацький [Текст] / О. С. Стогнут. – К. : 

Дніпро, 1968. – 120 с. – (Літ. портрет). – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

316 83.3(4Укр) 

Т19 

     Тараненко,  . А. Марко Вовчок [Текст] : літ. портрет 

/ М. А. Тараненко. – К. : Держлітвидав, 1958. – 138 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

317 83.3(4Укр) 

Т19 

     Тарасенков, А. Микола Бажан [Текст] : крит.- биогр. очерк 

/ А. Тарасенков. – М. : Сов. писатель, 1950. – 76 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



318 83.3(4Укр) 

Т19 

     Тарасенков, А. Микола Бажан [Текст] : літературно-

критичний нарис / А. Тарасенков. – К. : Рад. письменник, 1949. – 

52 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

319 83.3(4Укр) 

Т19 

     Тарахан-Береза, З. П. Шевченко - поет і художник [Текст] : 

монографія / З. П. Тарахан-Береза. – К. : Наукова думка, 1985. – 

183 с. – 50,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

320 83.3(4Укр) 

Т28 

     Творчи  метод і поетика Т.Г.Шевченка [Текст] : 

монографія / В. С. Бородін, Ю. О. Івакін, Є. П. Кирилюк та ін. – 

К. : Наукова думка, 1980. – 504 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

321 83.3(4Укр) 

Т56 

     Томашук, Н. О. Ольга Кобилянська [Текст] : життя і 

творчість / Н. О. Томашук. – К. : Дніпро, 1969. – 238 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

322 83.3(4Укр) 

Т76 

     Трофимук, С. Поезія воз'єднаного краю [Текст] : літ.-крит. 

нарис / С. Трофимук. – К. : Рад. письменник, 1966. – 191 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

323 83.3(4Укр) 

Т80 

     Труш, І. І. Про мистецтво і літературу [Текст] : збірник статей 

/ І. І. Труш. – К. : Дердвидав Образотворчого мистецтва і 

музичної культури, 1958. – 131 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

324 83.3(4Укр) 

У11 

     У вінок  иха лу Коцюбинському [Текст] : зб. статей і 

повідомлень / упоряд. Н. Л. Калиниченко. – К. : Наук. думка, 

1967. – 274 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

325 83.3(4Укр) 

У18 

     Уварова, В.  . Т. Г. Шевченко і Київ [Текст] : путівник-

довідник / В. М. Уварова. – К. : Київ. обл. кн.-газет. в-во, 1962. – 

82 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

326 83.3(4Укр) 

У45 

     Леся Українка [Текст] : документи і матеріали 1871-1970 

/ відп. ред. С. Д. Пількевич. – К. : Наук. думка, 1971. – 484 с. – 

21,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

327 83.3(4Укр) 

У45 

     Леся Українка [Текст] : Публікації. Статті. Дослідження: 

матеріали ювілейної республік. наук. конференцї / гол. ред. О. Є. 

Засенко. – К. : Наук. думка, 1973. – 266 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



328 83.3(4Укр) 

У45 

     Українська радянська література [Текст] : підруч. для студ. 

філолог. ф-тів / за ред. П. П. Кононенка, В. В. Фащенка. – К. : 

Вища школа, 1979. – 654 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

329 83.3(4Укр) 

У45 

     Українські радянські письменники [Текст] : критичні 

нариси. Вип. ІІ / ред. Б. С. Буряк, С. А. Крижанівський. – К. : Рад. 

письменник, 1957. – 502 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

330 83.3(4Укр) 

У45 

     Українські радянські письменники [Текст] : критичні 

нариси. Вип. ІІІ / ред. Б. С. Буряк, С. А. Крижанівський. – К. : 

Рад. письменник, 1958. – 448 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

331 83.3(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Про літературу [Текст] : поезії, статті, критичні 

огляди, листи / Л. Українка ; упоряд. О. К. Бабишкін. – К. : 

Держлітвидав, 1955. – 333 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

332 83.3(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Про мистецтво [Текст] / Л. Українка ; упоряд. О. 

К. Бабишкін. – К. : Мистецтво, 1966. – 300 с. – (Пам'ятки 

естетичної думки). – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

333 83.3(4Укр) 

У74 

     Усенко, П. В. Про моїх сучасників [Текст] : статті, нариси, 

спогади / П. В. Усенко. – К. : Рад. письменник, 1977. – 287 с. – 

0,85. 

                                                                                             1  прим. 

 

334 83.3(4Укр) 

У74 

     Усиевич, Е. Ванда Василевская [Текст] : лит.-критич. очерк 

/ Е. Усиевич. – К. : рад. письменник, 1951. – 64 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

335 83.3(4Укр) 

У74 

     Усиевич, Е. Ванда Василевская [Текст] : критико-биогр. очерк 

/ Е. Усиевич. – М. : Сов. писатель, 1953. – 160 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

336 83.3(4Укр) 

Ф19 

     Фалендыш, Л. Т. И. Франко - исследователь украинской 

литературы первой пол. ХІХ ст. (до Шевченко) [Текст] : автореф. 

дис. на соискание уч. степени канд. филолог. наук: 642 - лит. 

народов СССР.Укр / Л. Т. Фалендыш ; научн. руков. М. Д. 

Бернштейн; ин-т лит. им. Т. Г. Шевченко. – К, 1969. – 24 с. 

                                                                                             1  прим. 

 



337 83.3(4Укр) 

Ф32 

     Юрі  Федькович [Текст] : в розвідках і матеріалах / упоряд. 

Г. І. Гуменюк, А. П. Коржукова, Ф. П. Погребенник, П. В. Ходан, 

М. І. Юрійчук. – К. : Худ. літ., 1958. – 264 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

338 83.3(4Укр) 

Ф35 

     Федченко, П.  . Тарас Григорович Шевченко [Текст] 

/ П. М. Федченко. – К. : Наукова думка, 1989. – 304 с. – 1,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

339 83.3(4Укр) 

Ф35 

     Федченко, П.  . Слово про Кобзаря [Текст] : біограф. нарис 

/ П. М. Федченко. – К. : Держполітвидав, 1961. – 188 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

340 83.3(4Укр) 

Ф83 

      ван Франко и мировая культура [Текст] : тезисы докл. 

междунар. симпозиума (Львов, 11-15 сентября 1986 г.) / отв. ред. 

М. В. Брык. – К. : Наукова думка, 1986. – 248 с. – 28,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

341 83.3(4Укр) 

Ф83 
     Іван Франко - ма стер слова і дослідник літератури 

[Текст] : (до 125-річчя з дня народження) / АН УРСР; ін-тут літ-

ри ім. Т. Г. Шевченка; відп. ред. М. Т. Яценко. – К. : Наук. думка, 

1981. – 380 с. – 32,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

342 83.3(4Укр) 

Ф83 

     Іван Франко [Текст] : документи і матеріали, 1856-1965 

/ відп. ред. З. Т. Франко. – К. : Наук. думка, 1966. – 542 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

343 83.3(4Укр) 

Ф83 

     Іван Франко [Текст] : докум. фотографії / упоряд. І. П. 

Слупський. – Львів : Кн.-журн. вид-во, 1962. – 24 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

344 83.3(4Укр) 

Ф83 

     Іван Франко і світова культура [Текст] : матеріали міжнар. 

симпоз. ЮНЕСКО (Львів, 11-15 верес. 1986 р.): У З кн. Кн. 1 

/ упоряд. Б. З. Якимович. – К. : Наук. думка, 1989. – 528 с. – 25,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

345 83.3(4Укр) 

Ф83 

     Франко, З. Іван Франко - непримиренний борець проти 

українського буржуазного націонілізму [Текст] / З. Франко. – К. : 

Держполітвидав, 1952. – 67 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

346 83.3(4Укр) 

Х47 

     Хинкулов, Л. Ф. Тарас Григорьевич Шевченко, 1814-1861 

[Текст] / Л. Ф. Хинкулов. – М. : Мол. гвардия, 1957. – 430 с. – 

(Жизнь замечательных людей). – 29,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



347 83.3(4Укр) 

Х54 

     Хінкулов, Л. Літературні зустрічі [Текст] : розповіді про 

письменників у Києві / Л. Хінкулов. – К. : Рад. письменник, 

1980. – 255 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

348 83.3(4Укр) 

Х76 

     Хоменко, Б. В. Ясна зоря української літератури [Текст] : до 

150-річчя з дня народження Марка Вовчка / Б. В. Хоменко. – К. : 

Знання, 1983. – 48 с. – 1,.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

349 83.3(4Укр) 

Х94 

     Хропко, П. П. Іван Котляровський [Текст] : біограф. нарис 

/ П. П. Хропко. – К. : Дніпро, 1969. – 102 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

350 83.3(4Укр) 

Х98 
     Художнє розмаїття сучасної радянської літератури 

[Текст] : процеси жанрово-стильової еволюції в українській 

літературі періоду розвинутого соціалізму / відп. ред. Л. М. 

Новиченко. – К. : Наукова думка, 1982. – 314 с. – (Літ. портрет). – 

13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

351 83.3(4Укр) 

Ц29 

     Цегельник, Я. Ф. Степан Тудор [Текст] : життя і творчість 

/ Я. Ф. Цегельник. – К. : Дніпро, 1968. – 198 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

352 83.3(4Укр) 

Ц33 

     Цеков, Ю. І. Степан Руданський [Текст] : нарис життя і 

творчості / Ю. І. Цеков. – К. : Дніпро, 1983. – 176 с. – (Літ. 

портрет). – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

353 83.3(4Укр) 

Ц56 

     Цибаньова, О. С. Літопис життя і творчості І. Карпенка-

Карого (І. К. Тобілевича) [Текст] / О. С. Цибаньова. – К. : Дніпро, 

1967. – 452 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

354 83.3(4Укр) 

Ч-48 

      еркаськи , В.  . Панас Мирний [Текст] : біографія, 

дослідження / В. М. Черкаський. – К. : Наук. думка, 1973. – 392 

с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

355 83.3(4Укр) 

Ч-49 
      ернівецьки  літературно-меморіальни  музе  О. 

Кобилянської [Текст] : путівник / відп. за вип. Є. І. Антонюк. – 

Ужгород : Карпати, 1987. – 124 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



356 83.3(4Укр) 

Ч-90 

      умак, В. Семен Скляренко [Текст] : літературно-критичний 

нарис / В. Чумак. – К. : Рад. письменник, 1972. – 246 с. – 0,69. 

                                                                                             1  прим. 

 

357 83.3(4Укр) 

Ш13 

     Шаблиовски , Е. С. Т. Г. Шевченко и русские 

революционные демократы [Текст] / Е. С. Шаблиовский. – изд. 2-

е перераб. и доп. – К. : Накова думка, 1975. – 392 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

358 83.3(4Укр) 

Ш15 

     Шагінян,  . Тарас Шевченко [Текст] / М. Шагінян. – К. : 

Дніпро, 1970. – 254 с. – 0,80. 

                                                                                             1  прим. 

 

359 83.3(4Укр) 

Ш18 

     Шалата,  . Й. Маркіян Шашкевич [Текст] : Життя, творчість 

і громад.-культ. діяльн. / М. Й. Шалата. – К. : Наук. думка, 1969. – 

256 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

360 83.3(4Укр) 

Ш18 

     Шалата,  . Й. Юрій Федькович [Текст] : Життєвий і творчий 

шлях / М. Й. Шалата. – К. : Дніпро, 1984. – 239 с. – 6.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

361 83.3(4Укр) 

Ш32 

     Шаховськи , С.  . Леся Українка [Текст] : критико-

біографічний нарис / С. М. Шаховський. – К. : Дніпро, 1971. – 134 

с. – 0,35. 

                                                                                             1  прим. 

 

362 83.3(4Укр) 

Ш32 

     Шаховськи , С.  . Юрій Смолич [Текст] : повість про 

романіста / С. М. Шаховський. – К. : Дніпро, 1970. – 176 с. – 0,42. 

                                                                                             1  прим. 

 

363 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Т. Г. Шевченко в документах і матеріалах [Текст] / під ред. 

Д. Д. Копиш. – К. : Держполітвидав, 1950. – 364 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

364 83.3(4Укр) 

Ш37 
     Т. Г. Шевченко в інтернаціональних літературних зв'язках 

[Текст] / відп. ред. І. П. Скрипник. – К. : Вища школа, 1981. – 150 

с. – 1,20. 

                                                                                             1  прим. 

 

365 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Шевченківська енциклопедія [Текст] : В 6 т. Т. 3. І - Л 

/ НАН України; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – К., 

2013. – 886 с. – 150,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



366 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Шевченківська енциклопедія [Текст] : В 6 т. Т. 4. М - Па 

/ НАН України; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – К., 

2013. – 806 с. – 150,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

367 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Шевченківська енциклопедія [Текст] : В 6 т. Т. 5. Пе - С 

/ НАН України; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – К., 

2015. – 1038 с. – 200,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

368 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Шевченківська енциклопедія [Текст] : В 6 т. Т. 6. Т - Я 

/ НАН України; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – К., 

2015. – 1118 с. – 200,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

369 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Шевченківськи  словник [Текст] : В 2 т. Т. 1. А - Мол / відп. 

ред. Є. П. Кирилюк. – К. : Гол. ред. УРЕ, 1976. – 415 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

370 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Шевченківськи  словник [Текст] : В 2 т. Т. 2. Мол - Я / відп. 

ред.Є. П. Кирилюк. – К. : Гол. ред. УРЕ, 1977. – 410 с. – 32,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

371 83.3(4Укр) 

Ш37 

     Шевченко, Т. Г. Про мистецтво [Текст] : збірник 

/ Т. Г. Шевченко ; упоряд. І. І. Стебун. – Вид. 2-ге. – К. : 

Мистецтво, 1984. – 255 с. – (Пам'ятки естетичної думки). – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

372 83.3(4Укр) 

Ш65 

     Шишло, В. С. Творчий шлях Семена Скляренка [Текст] 

/ В. С. Шишло. – К. : КДУ, 1969. – 130 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

373 83.3(4Укр) 

Ш78 

     Шовкопляс, Г.  . За покликом серця [Текст] : пам'ятки 

історії та культури в житті і творчості Т.Г. Шевченка 

/ Г. М. Шовкопляс, І. Г. Шовкопляс. – К. : Наукова думка, 1990. – 

168 с. – 0,55. 

                                                                                             1  прим. 

 

374 83.3(4Укр) 

Ш83 

     Шпильова, О. В. Т. Г. Шевченко і болгарська література 

[Текст] / О. В. Шпильова. – К. : Худ. літ., 1963. – 186 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

375 83.3(4Укр) 

Ш84 

     Шпортюк, В. І. По франківських місцях [Текст] : на допомогу 

керівникам екскурсій і походів / В. І. Шпортюк. – К. : Рад. школа, 

1957. – 44 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



376 83.3(4Укр) 

Щ61 

     Щербак, А. Перші кроки [Текст] : з історії рад. літ. та преси на 

Україні (1917-1920 рр.) / А. Щербак. – К. : Держлітвидав, 1958. – 

250 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

377 83.3(4Укр) 

Я77 

     Ярошенко, А. Д. Юрій Михайлович Коцюбинський [Текст] 

/ А. Д. Ярошенко. – К. : Політвидав України, 1965. – 125 с. – 

(Борці за велику справу). – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

378 83.3(7США) 

Б72 

     Боброва,  . Н. Романтизм в американской литературе XIX 

века [Текст] : учеб. пособие для студентов филологических 

специальностей университетов / М. Н. Боброва. – М. : Высшая 

шк., 1972. – 288 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

379 84(4Рос) 

Г83 

     Григорьев, К. Ваши знакомые [Текст] : невыдуманные 

рассказы / К. Григорьев. – К. : Рад. письменник, 1971. – 231 с. – 

4.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

380 84(4Рос) 

І-85 

     Ісаковськи ,  . Вибране [Текст] / М. Ісаковський ; Пер.з рос. 

А. Малишко. – К. : Держлітвидав, 1950. – 206 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

381 84(4Рос) 

С76 

     Станюкович, К.  . Максимка [Текст] : рассказы и повести 

/ К. М. Станюкович. – К. : Рад. школа, 1986. – 319 с. – 28,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

382 84(4Рос) 

У93 

     Ушаков, Н. И новый день, и век иной [Текст] / Н. Ушаков. – 

К. : Дніпро, 1967. – 168 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

383 84(4Укр ) 

Б77 

     Бо ко, Б.  . Липовий цвіт сорок першого... [Текст] : роман 

/ Б. М. Бойко. – К. : Рад. письменник, 1974. – 230 с. – 0. 52. 

                                                                                             1  прим. 

 

384 84(4Укр) 

А94 

     Афанасьєв- ужбинськи , О. Поезії [Текст ] / О. Афанасьєв-

Чужбинський ; упор. П. П. Рогач. – К. : Рад. письменник, 1972. – 

222 с. – (Бібліотека поета). – 0,52. 

                                                                                             1  прим. 

 

385 84(4Укр) 

Б12 

     Бабляк, В. С. Вишневий сад [Текст] : роман. Трилогія 

/ В. С. Бабляк. – К. : Дніпро, 1966. – 588 с. – 11.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



386 84(4Укр) 

Б16 

     Бажан,  . П. Твори [Текст] : В 4 т. Т. 1. Поезії. Поеми 

/ М. П. Бажан ; ред. Л. С. Малахова. – К. : Дніпро, 1974. – 368 с. – 

1. 70. 

                                                                                             1  прим. 

 

387 84(4Укр) 

Б16 

     Бажан,  . П. Твори [Текст] : В 4 т. Т. 2. Поезії. Поеми. 

Переклади / М. П. Бажан ; ред. Л. С. Малахова. – К. : Дніпро, 

1975. – 438 с. – 1. 22. 

                                                                                             1  прим. 

 

388 84(4Укр) 

Б16 

     Бажан,  . П. Твори [Текст] : В 4 т. Т. 3. Переклади 

/ М. П. Бажан ; ред. Л. С. Малахова. – К. : Дніпро, 1975. – 432 с. – 

0. 49. 

                                                                                             1  прим. 

 

389 84(4Укр) 

Б16 

     Бажан,  . П. Твори [Текст] : В 4 т. Т. 4. Статті. Нариси 

/ М. П. Бажан ; ред. Л. С. Малахова. – К. : Дніпро, 1975. – 400 с. – 

1. 40. 

                                                                                             1  прим. 

 

390 84(4Укр) 

Б33 

     Баш, Я. В. Гарячі почуття [Текст] : роман / Я. В. Баш. – К. : 

Дніпро, 1967. – 320 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

391 84(4Укр) 

Б38 

     Бедзик, Д. І. Підземні громи [Текст] : роман / Д. І. Бедзик. – 

К. : Молодь, 1971. – 244 с. – 4.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

392 84(4Укр) 

Б38 

     Бедзик, Д. І. Серце мого друга; Там, де Ятрань... [Текст] : 

романи / Д. І. Бедзик. – К. : Дніпро, 1968. – 579 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

393 84(4Укр) 

Б40 

     Безпали , В. Г. Гомін степів [Текст] : роман / В. Г. Безпалий ; 

за літ. ред. М. Чабанівського. – К. : Рад. письменник, 1967. – 239 

с. – 6.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

394 84(4Укр) 

Б61 

     Білиловськи , К. В чарах кохання [Текст] : вибрані поезії 

/ К. Білиловський. – К. : Рад. письменник, 1981. – 158 с. – 9.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

395 84(4Укр) 

Б67 

     Бичко, В. В. Біля вечірнього вогню [Текст] : поезії 

/ В. В. Бичко. – К. : Дніпро, 1966. – 196 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



396 84(4Укр) 

Б67 

     Бічуя, Н. Л. Квітень у човні [Текст] : повісті / Н. Л. Бічуя ; 

Тепла осінь: повість / Шевчук В. О. – К. : Дніпро, 1981. – 175 с. – 

(Романи й повісті ; №4/1981). – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

397 84(4Укр) 

Б77 

     Бо ченко, О.  . Молодість [Текст] : повість 

/ О. М. Бойченко. – К. : Молодь, 1949. – 351 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

398 84(4Укр) 

Б83 

     Боровиковськи , Л. І. Повне зібрання творів [ Текст] : 

балади, пісні, думи, байки й прибаютки, приказки та загадки. 

твори й перекази рос. мовою, листи / Л. І. Боровиковський. – К. : 

Наук. думка, 1967. – 280 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

399 84(4Укр) 

Б90 

     Бузницьки , О. Миронівський меридіан [Текст] : 

документальна повість / О. Бузницький ; літ. запис П. 

Полинського. – К. : Рад. письменник, 1973. – 339 с. – 9.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

400 84(4Укр) 

Б90 

     Бузько, Д. І. Вибрані твори [Текст ] / Д. І. Бузько. – К. : 

Дніпро, 1971. – 540 с. – 1. 20. 

                                                                                             1  прим. 

 

401 84(4Укр) 

Б91 
     Бурлеск і травестія в українські  поезії першої пол. ХІХ ст. 

[Текст] / упоряд. Г. А. Нудьга. – К. : Держлітвидав, 1959. – 598 

с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

402 84(4Укр) 

В17 

     Ванченко, П. З. Онопрій Кудь [Текст] : повість, оповідання, 

гуморески / П. З. Ванченко. – К. : Дніпро, 1968. – 207 с. – 5.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

403 84(4Укр) 

В19 

     Васильченко, С. В. Твори [Текст]. В 4 т.. Т. 1 

/ С. В. Васильченко ; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – 

К. : АН Української РСР, 1959. – 423 с. – 15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

404 84(4Укр) 

В19 

     Васильченко, С. В. Твори [Текст]. В 4 т.. Т. 2 

/ С. В. Васильченко ; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – 

К. : АН Української РСР, 1959. – 611 с. – 15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

405 84(4Укр) 

В19 

     Васильченко, С. В. Твори [Текст]. В 4 т.. Т. 3 

/ С. В. Васильченко ; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – 

К. : АН Української РСР, 1960. – 527 с. – 15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



406 84(4Укр) 

В19 

     Васильченко, С. В. Твори [Текст]. В 4 т.. Т. 4 

/ С. В. Васильченко ; Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка. – 

К. : АН Української РСР, 1960. – 455 с. – 15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

407 84(4Укр) 

В48 

     Винниченко, В. К. Краса і сила [Текст] : повісті та оповідання 

/ В. К. Винниченко. – К. : Дніпро, 1989. – 752 с. – 3,70. 

                                                                                             1  прим. 

 

408 84(4Укр) 

В55 

     Вишенски ,  . Сочинения [Текст] / И. Вишенский ; подгот. 

текста, коммент. И. П. Еремин. – М.-Л. : Изд. АН СССР, 1955. – 

370 с. – (Литературные памятники). – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

409 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 1 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1964. – 467 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

410 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 2 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1964. – 607 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

411 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 3 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1965. – 679 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

412 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 4 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1965. – 523 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

413 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 5 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1965. – 475 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

414 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 6 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1966. – 587 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

415 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 7. Кн. 1 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1966. – 597 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

416 84(4Укр) 

В61 

     Вовчок,  . Твори [Текст]. В 7 т.. Т. 7. Кн. 2 / М. Вовчок. – К. : 

Наукова думка, 1967. – 423 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



417 84(4Укр) 

В75 

     Воробкевич, С. І. Вибрані твори [Текст] / С. І. Воробкевич ; 

упоряд. П. Никоненко, Н. Юрійчук. – К. : Дніпро, 1987. – 358 с. – 

17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

418 84(4Укр) 

В75 

     Воробкевич, С. І. Твори [Текст] / С. І. Воробкевич ; упоряд., 

підгот. текстів, вступ. ст. та приміт. М. Г. Івасюка. – Ужгород : 

Карпати, 1986. – 567 с. – (Карпати). – 29,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

419 84(4Укр) 

В75 

     Ворони ,  . К. Вибрані поезії [Текст] / М. К. Вороний. – К. : 

Рад. письменник, 1959. – 323 с. – (Бібліотека поета). – 5.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

420 84(4Укр) 

В83 

     Врублевська, В. В. Емансипантка [Текст] : повість 

/ В. В. Врублевська. – К. : Молодь, 1989. – 224 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

421 84(4Укр) 

В83 

     Врублевська, В. В. Соломія Крушельницька [Текст] : роман-

біографія / В. В. Врублевська. – К. : Молодь, 1979. – 358 с. – 

(Уславлені імена). – 15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

422 84(4Укр) 

Г12 

     Гаврилюк, О. А. Пісня з берези [Текст] : поезії, проза, 

критика, публіцистика / О. А. Гаврилюк. – К. : Дніпро, 1970. – 

284 с. – 0. 79. 

                                                                                             1  прим. 

 

423 84(4Укр) 

Г15 

     Галан, Я. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 1 / Я. Галан ; відповід. ред. 

Л. М. Новиченко. – К. : Худ. літ., 1953. – 490 с. – 11.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

424 84(4Укр) 

Г15 

     Галан, Я. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 2 / Я. Галан ; відповід. ред. 

Л. М. Новиченко. – К. : Худ. літ., 1953. – 494 с. – 10.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

425 84(4Укр) 

Г55 

     Глухеньки ,  . Г. Коліївщина [Текст] : історичний роман 

/ М. Г. Глухенький. – К. : Рад. письемнник, 1966. – 426 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

426 84(4Укр) 

Г55 

     Глухеньки ,  . Г. Михайло Максимович [Текст] : біограф. 

повість / М. Г. Глухенький. – К. : Молодь, 1969. – 250 с. – (Життя 

славетних ; вип. 9). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



427 84(4Укр) 

Г61 

     Головко, А. В. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 1. Повість, оповідання 

та нариси / А. В. Головко. – К. : Дніпро, 1976. – 320 с. – 0. 81. 

                                                                                             1  прим. 

 

428 84(4Укр) 

Г61 

     Головко, А. В. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 2. Бур'ян. Мати: 

романи / А. В. Головко. – К. : Дніпро, 1976. – 438 с. – 1. 07. 

                                                                                             1  прим. 

 

429 84(4Укр) 

Г61 

     Головко, А. В. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 3. Артем Гармаш: 

роман / А. В. Головко. – К. : Дніпро, 1977. – 518 с. – 1. 22. 

                                                                                             1  прим. 

 

430 84(4Укр) 

Г61 

     Головко, А. В. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 4. П'єси 

/ А. В. Головко. – К. : Дніпро, 1977. – 328 с. – 1. 62. 

                                                                                             1  прим. 

 

431 84(4Укр) 

Г61 

     Головко, А. В. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 5. Кіносценарії, 

автобіографія, статті, виступи, листи / А. В. Головко. – К. : 

Дніпро, 1977. – 310 с. – 1. 50. 

                                                                                             1  прим. 

 

432 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Далекі вогнища [Текст] : нові твори 

/ О. Т. Гончар. – К. : Рад. письменник, 1987. – 287с. – 1.70. 

                                                                                             1  прим. 

 

433 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Дорога за хмари [Текст] : оповідання 

/ О. Т. Гончар. – К. : Веселка, 1970. – 24 с. – Для мол. шк. віку. – 

1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

434 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Таврія; Перекоп [Текст] / О. Т. Гончар. – К. : 

Рад. письменник, 1957. – 726 с. – 14.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

435 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 1 / О. Т. Гончар. – К. : 

Дніпро, 1966. – 449 с. – 14.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

436 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 2 / О. Т. Гончар. – К. : 

Дніпро, 1966. – 466 с. – 17.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

437 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 3 / О. Т. Гончар. – К. : 

Дніпро, 1966. – 423 с. – 10.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



438 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 4 / О. Т. Гончар. – К. : 

Дніпро, 1966. – 469 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

439 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 5 / О. Т. Гончар. – К. : 

Дніпро, 1967. – 482 с. – 10.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

440 84(4Укр) 

Г65 

     Гончар, О. Т. Чари-Комиші [Текст] : новели / О. Т. Гончар. – 

К. : Дніпро, 1975. – 319 с. – 16.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

441 84(4Укр) 

Г67 

     Горак, Р. Д. Задля празника; У сутінках [Текст] : романи-есе 

/ Р. Д. Горак. – К. : Рад. письменник, 1989. – 374 с. – 1,80. 

                                                                                             1  прим. 

 

442 84(4Укр) 

Г67 

     Горак, Р. Д. Тричі мені являлалася любов [Текст] : повість-

есе; роман-есе про Івана Франка / Р. Д. Горак. – К. : Дніпро, 

1987. – 268 с. – (Романи й повісті ; № 10(87)). – 10.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

443 84(4Укр) 

Г75 

     Грабовськи , П. А. Зібрання творів [Текст] : У 3 т. Т. 1 

/ П. А. Грабовський. – К. : АН Української РСР, 1959. – 687 с. – 

15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

444 84(4Укр) 

Г75 

     Грабовськи , П. А. Зібрання творів [Текст] : У 3 т. Т. 2 

/ П. А. Грабовський. – К. : АН Української РСР, 1959. – 623 с. – 

15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

445 84(4Укр) 

Г75 

     Грабовськи , П. А. Зібрання творів [Текст] : У 3 т. Т. 3 

/ П. А. Грабовський. – К. : АН Української РСР, 1960. – 416 с. – 

15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

446 84(4Укр) 

Г83 

     Григурко, І. С. Канал [Текст] : роман / І. С. Григурко. – К. : 

Дніпро, 1973. – 160 с. – (Романи й повісті ; Вип. 2). – 3.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

447 84(4Укр) 

Г85 

     Гриневичева, К. В. Шестикрилець. Шоломи в сонці [Текст] : 

історичні повісті / К. В. Гриневичева ; упоряд. О. В. 

Мишаневич. – К. : Дніпро, 1990. – 342 с. – (Б-ка істор. прози). – 

1,30. 

                                                                                             15  прим. 

 



448 84(4Укр) 

Г94 

     Гулак-Артемовськи , П. П. Байки, балади, лірика [Текст] 

/ П. П. Гулак-Артемовський. – К. : Рад. письменник, 1958. – 211 

с. – (Бібліотека поета). – 5.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

449 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. Весна високосного року [Текст] : повісті, 

оповідання / Є. П. Гуцало. – К. : Молодь, 1973. – 276 с. – 0.62. 

                                                                                             1  прим. 

 

450 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. З вогню воскресли [Текст] : повісті 

/ Є. П. Гуцало. – К. : Дніпро, 1980. – 336 с. – 1.30. 

                                                                                             1  прим. 

 

451 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. З горіха зерня [Текст] : оповідання 

/ Є. П. Гуцало. – К. : Веселка, 1967. – 227 с. – 4.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

452 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. Люди серед людей [Текст] : оповідання 

/ Є. П. Гуцало. – К. : Молодь, 1962. – 247 с. – 4.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

453 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. Передчуття радості [Текст ] : повісті 

/ Є. П. Гуцало. – К. : Рад. письменник, 1972. – 424 с. – 9.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

454 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. Полювання з гончим псом [Текст] : оповідання 

/ Є. П. Гуцало. – К. : Рад. письменник, 1980. – 288 с. – 11.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

455 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. Пролетіли коні [Текст] : оповідання 

/ Є. П. Гуцало. – К. : Веселка, 1966. – 175 с. – 0,47. 

                                                                                             1  прим. 

 

456 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. У лелечому селі [Текст] : оповідання 

/ Є. П. Гуцало. – К. : Веселка, 1969. – 210 с. – 4.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

457 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. Хустина шовку зеленого [Текст] : оповідання та 

повість / Є. П. Гуцало. – К. : Рад. письменник, 1966. – 374 с. – 

0.54. 

                                                                                             1  прим. 

 

458 84(4Укр) 

Г97 

     Гуцало, Є. П. Шкільний хліб [Текст] : повість-дилогія, 

оповідання / Є. П. Гуцало. – К. : Рад. письменник, 1981. – 408 с. – 

1.60. 

                                                                                             1  прим. 

 



459 84(4Укр) 

Д20 

     Дарда, В. І. Не забувай... [Текст] : вірші та поема 

/ В. І. Дарда. – К. : Рад. письменник, 1991. – 182 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

460 84(4Укр) 

Д28 

     Деко, О. А. Журливий заспів [Текст] : документальна повість 

/ О. А. Деко. – К. : Рад. письменник, 1970. – 123 с. – 0,28. 

                                                                                             1  прим. 

 

461 84(4Укр) 

Д46 

     Дімаров, А. А. Боги на продаж [Текст] : міські історії 

/ А. А. Дімаров. – К. : Рад. письменник, 1988. – 512 с. – 2,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

462 84(4Укр) 

Д46 

     Дімаров, А. А. Його сім'я. Ідол [Текст] : романи 

/ А. А. Дімаров. – К. : Дніпро, 1966. – 516 с. – 14.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

463 84(4Укр) 

Д54 

     Дніпрова,  а ка. Проводи Сніговика-Снігуровича [Текст] : 

вірші, поезії в прозі, казки, п'єси / Ч. Дніпрова ; упоряд. В. Г. 

Пінчук. – К. : Веселка, 1993. – 271 с. – Для мол. та серед. шк. 

віку. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

464 84(4Укр) 

Д54 

     Дніпрова,  а ка. Твори [Текст] / Ч. Дніпрова ; вступ. ст., 

впоряд. О. В. Килимник. – К. : Худ. літ., 1960. – 512 с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

465 84(4Укр) 

Д72 

     Драч, І. Ф. Іду до тебе [Текст ] : кіноповісті / І. Ф. Драч. – К. : 

Рад. письменник, 1970. – 184 с. – 0.24. 

                                                                                             1  прим. 

 

466 84(4Укр) 

Д75 

     Дрозд, В. Г. Білий кінь Шептало [Текст] : оповідання 

/ В. Г. Дрозд. – К. : Рад. письменник, 1969. – 294 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

467 84(4Укр) 

Д75 

     Дрозд, В. Г. Добра вість [Текст] : роман-біографія 

/ В. Г. Дрозд. – К. : Дніпро, 1971. – 186 с. – ("Романи й повісті" ; 

1971/10). – 0.36. 

                                                                                             1  прим. 

 

468 84(4Укр) 

Д75 

     Дрозд, В. Г. Ирій [Текст] : оповідання, повість / В. Г. Дрозд. – 

К. : Рад. письменник, 1974. – 246 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

469 84(4Укр) 

Д75 

     Дрозд, В. Г. Люди на землі [Текст] : повість, оповідання 

/ В. Г. Дрозд. – К. : Молодь, 1976. – 208 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



470 84(4Укр) 

Д75 

     Дрозд, В. Г. Маслини [Текст] : повісті / В. Г. Дрозд. – К. : 

Дніпро, 1969. – 224 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

471 84(4Укр) 

Д75 

     Дрозд, В. Г. Ритми життя [Текст] : роман-біографія 

/ В. Г. Дрозд. – К. : Дніпро, 1974. – 236 с. – (Романи й повісті ; 

1974/6). – 5.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

472 84(4Укр) 

З-12 

     Забіла, В.  . Поезії [Текст] / В. М. Забіла ; Поезії/ М. М. 

Петренко. – К. : Рад. письменник, 1960. – 215 с. – (Бібліотека 

поета). – 5.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

473 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. День для прийдешнього [Текст] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Рад. письменник, 1964. – 380 с. – 

18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

474 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Диво [Текст] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Рад. письменник, 1968. – 700 с. – 

15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

475 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. З погляду вічності [Текст] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Рад. письменник, 1970. – 248 с. – 0,67. 

                                                                                             1  прим. 

 

476 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Неложними устами [Текст] : статті, есе, 

нариси / П. А. Загребельний. – К. : Рад. письменник, 1981. – 479 

с. – 23,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

477 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Первоміст [Текст] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Рад. письменник, 1972. – 296 с. – 7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

478 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Переходимо до любові [Текст] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Дніпро, 1971. – 202 с. – (Романи й 

повісті ; 1971/9). – 0,37. 

                                                                                             1  прим. 

 

479 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Розгін [Текст] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Рад. письменник, 1976. – 670 с. – 

(Сучасний роман). – 1.36. 

                                                                                            1  прим. 

 



480 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Спека [Текст] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Дніпро, 1967. – 364 с. – (Б-ка укр. рад. 

прози). – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

481 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 1. Розгін: роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Дніпро, 1984. – 549 с. – 27,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

482 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 2. Смерть у 

Києві; Первоміст: романи / П. А. Загребельний. – К. : Дніпро, 

1984. – 663 с. – 32,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

483 84(4Укр) 

З-14 

     Загребельни , П. А. Шепіт [Текст ] : роман 

/ П. А. Загребельний. – К. : Рад. письменник, 1966. – 410 с. – 

19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

484 84(4Укр) 

З-34 

     Зарудни ,  . Я. Гілея [Текст] : роман / М. Я. Зарудний. – К. : 

Рад. письменник, 1973. – 360 с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

485 84(4Укр) 

З-34 

     Зарудни ,  . Я. На білому світі [Текст] : роман 

/ М. Я. Зарудний. – К. : Рад. письменник, 1967. – 422 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

486 84(4Укр) 

З-34 

     Зарудни ,  . Я. Уран [Текст] : роман / М. Я. Зарудний. – К. : 

Рад. письменник, 1970. – 361 с. – 8.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

487 84(4Укр) 

З-41 

     Збанацьки , Ю. О. Мужність [Текст] : оповідання 

/ Ю. О. Збанацький. – К. : Молодь, 1966. – 178 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

488 84(4Укр) 

І-18 

     Іваненко, О. Д. Марія [Текст] : роман / О. Д. Іваненко. – К. : 

Рад. письменник, 1973. – 655 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

489 84(4Укр) 

І-18 

     Іваненко, О. Д. Тарасові шляхи [Текст] : роман 

/ О. Д. Іваненко. – К. : Держлітвидав, 1964. – 797 с. – 20.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

490 84(4Укр) 

І-19 

     Іваничук, Р. І. На перевалі [Текст] : новели / Р. І. Іваничук. – 

К. : Молодь, 1981. – 214 с. – 8.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



491 84(4Укр) 

І-19 

     Іваничук, Р. І. Сиві ночі [Текст] : повість, новели, мандрівні 

нотатки / Р. І. Іваничук. – Львів : Каменяр, 1975. – 239 с. – 6.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

492 84(4Укр) 

І-19 

     Іваничук, Р. І. Шрами на скалі [Текст] : роман 

/ Р. І. Іваничук. – Львів : Каменяр, 1987. – 213 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

493 84(4Укр) 

І-23 

     Іванченко, Р. П. Клятва [Текст] : роман-хроніка 

/ Р. П. Іванченко. – К. : Рад. письменник, 1971. – 390 с. – 0.80. 

                                                                                            1  прим. 

 

494 84(4Укр) 

І-23 

     Івасюк,  . Г. Вирок [Текст] : роман / М. Г. Івасюк. – Друге 

вид. – Ужгород : Карпати, 1988. – 245 с. – 9.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

495 84(4Укр) 

І-45 

     Ільченко, О. Є. Каприччо [Текст] : повість, акварелі 

/ О. Є. Ільченко. – К. : Дніпро, 1969. – 663 с. – (Бібліотека 

української радянської прози). – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

496 84(4Укр) 

І-45 

     Ільченко, О. Є. Козацькому роду нема переводу, або ж Мамай 

і Чужа Молодиця [Текст] : укр. химерний роман з народних уст 

/ О. Є. Ільченко ; пісні та вірші до романа склав М. Рильський. – 

К. : Рад. письменник, 1958. – 588 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

497 84(4Укр) 

К20 

     Капельгородськи , П. Й. Твори [Текст] 

/ П. Й. Капельгородський. – К. : Худ. літ., 1961. – 599 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

498 84(4Укр) 

К32 

     Квитка, - Основьяненко Г. Ф. Пан Халявский [Текст ] : 

роман / -. О. Квитка. – К. : Держлітвидав, 1950. – 230 с. – 1,13. 

                                                                                             1  прим. 

 

499 84(4Укр) 

К32 

     Квітка-Основ'яненко, Г. Ф. Повісті [Текст] / Г. Ф. Квітка-

Основ'яненко. – К. : Рад. школа, 1949. – 276 с. – (Шкільна б-ка 

класиків). – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

500 84(4Укр) 

К43 

     Кириленко, І. У. Вибране [Текст] / І. У. Кириленко. – К. : 

Держлітвидав, 1960. – 438 с. – 29,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



501 84(4Укр) 

К55 

     Кобилянська, О. Ю. Апостол черні [Текст] : повість 

/ О. Ю. Кобилянська. – Львів : Каменяр, 1994. – 243 с. – 

(Знамениті письменники). – 0,70. 

                                                                                             1  прим. 

 

502 84(4Укр) 

К55 

     Кобилянська, О. Ю. Твори [Текст]. В 5 т.. Т. 1 

/ О. Ю. Кобилянська ; вступ. ст. М. П. Комишанченка. – К. : Худ. 

літ., 1962. – 491 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

503 84(4Укр) 

К55 

     Кобилянська, О. Ю. Твори [Текст]. В 5 т.. Т. 2 

/ О. Ю. Кобилянська. – К. : Худ. літ., 1962. – 480 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

504 84(4Укр) 

К55 

     Кобилянська, О. Ю. Твори [Текст]. В 5 т.. Т. 3 

/ О. Ю. Кобилянська. – К. : Худ. літ., 1963. – 439 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

505 84(4Укр) 

К55 

     Кобилянська, О. Ю. Твори [Текст]. В 5 т.. Т. 4 

/ О. Ю. Кобилянська. – К. : Худ. літ., 1963. – 512 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

506 84(4Укр) 

К55 

     Кобилянська, О. Ю. Твори [Текст]. В 5 т.. Т. 5 

/ О. Ю. Кобилянська. – К. : Худ. літ., 1963. – 767 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

507 84(4Укр) 

К59 

     Козак, В. У. Карби на граніті [Текст] : поезії / В. У. Козак. – 

К. : Рад. письменник, 1965. – 86 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

508 84(4Укр) 

К59 

     Козаченко, В. П. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 1 

/ В. П. Козаченко. – К. : Держлітвидав, 1963. – 480 с. – 21,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

509 84(4Укр) 

К59 

     Козаченко, В. П. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 2 

/ В. П. Козаченко. – К. : Держлітвидав, 1963. – 400 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

510 84(4Укр) 

К59 

     Козланюк, П. С. Твори [Текст]. В 4 т.. Т.1 / П. С. Козланюк. – 

К. : Дніпро, 1974. – 368 с. – 0.91. 

                                                                                             1  прим. 

 

511 84(4Укр) 

К59 

     Козланюк, П. С. Твори [Текст]. В 4 т.. Т.2. Роман, повісті 

/ П. С. Козланюк. – К. : Дніпро, 1974. – 424 с. – 0.99. 

                                                                                             1  прим. 

 



512 84(4Укр) 

К59 

     Козланюк, П. С. Твори [Текст]. В 4 т.. Т.3 / П. С. Козланюк. – 

К. : Дніпро, 1975. – 391 с. – 16.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

513 84(4Укр) 

К59 

     Козланюк, П. С. Твори [Текст]. В 4 т.. Т.4 / П. С. Козланюк. – 

К. : Дніпро, 1975. – 296 с. – 1.10. 

                                                                                             1  прим. 

 

514 84(4Укр) 

К60 

     Колісник, Г. А. Бескид багрянистий [Текст] : роман. Кн. 1 та 2 

/ Г. А. Колісник. – К. : Молодь, 1967. – 250 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

515 84(4Укр) 

К60 

     Колісник, Г. А. Велика твердь [Текст] : роман 

/ Г. А. Колісник. – К. : Рад. письменник, 1980. – 286 с. – 1,10. 

                                                                                             1  прим. 

 

516 84(4Укр) 

К60 

     Колісник, Г. А. Під сонцем [Текст] : роман, повість 

/ Г. А. Колісник. – К. : Рад. письменник, 1965. – 251 с. – 4.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

517 84(4Укр) 

К60 

     Колісниченко, А. І. Світло вершин [Текст] : новели 

/ А. І. Колісниченко. – Одеса : Маяк, 1976. – 200 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

518 84(4Укр) 

К61 

     Коломієць, В. Р. Не втратить вічності [Текст] : вірші та поеми 

/ В. Р. Коломієць. – К. : Рад. письменник, 1980. – 159 с. – 7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

519 84(4Укр) 

К64 

     Кониськи , О. Я. Вибрані твори [Текст] / О. Я. Кониський ; 

упоряд. Н. О. Вишневської,М. Л. Гончарука; вступ. ст. М. Є. 

Сиваченка. – К. : Дніпро, 1986. – 427 с. – 21.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

520 84(4Укр) 

К65 

     Копиленко, О. І. Вибрані твори [Текст] / О. І. Копиленко. – 

К. : Держлітвидав, 1937. – 562 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

521 84(4Укр) 

К65 

     Копиленко, О. І. Твори [Текст] / О. І. Копиленко. – К. : 

Молодь, 1955. – 544 с. – (Шкільна .б-ка). – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

522 84(4Укр) 

К68 

     Коротич, В. О. Вулиця волошок [Текст] : вірші 

/ В. О. Коротич. – К. : Молодь, 1963. – 72 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



523 84(4Укр) 

К68 

     Коротич, В. О. Десяте травня [Текст] : роман 

/ В. О. Коротич. – К. : Рад. письменник, 1979. – 223 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

524 84(4Укр) 

К68 

     Коротич, В. О. Людина на повен зріст [Текст] 

/ В. О. Коротич. – К. : Молодь, 1972. – 208 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

525 84(4Укр) 

К68 

     Коротич, В. О. Людина у себе вдома [Текст] 

/ В. О. Коротич. – К. : Молодь, 1974. – 184 с. – (Романи й повісті ; 

№10/1974). – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

526 84(4Укр) 

К68 

     Коротич, В. О. Можливості [Текст] : поезії / В. О. Коротич. – 

К. : Дніпро, 1970. – 236 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

527 84(4Укр) 

К68 

     Коротич, В. О. Течія [Текст] : поезії / В. О. Коротич. – К. : 

Рад. письменник, 1965. – 112 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

528 84(4Укр) 

К71 

     Косач, Ю. Мангаттанські ночі [Текст] : балади, елегії, вірші 

/ Ю. Косач. – К. : Рад. письменник, 1966. – 72 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

529 84(4Укр) 

К71 

     Косинка, Г.  . Серце [Текст] : новели / Г. М. Косинка. – К. : 

Дніпро, 1967. – 198 с. – (Б-ка укр. рад. літ-ри). – 0,47. 

                                                                                             1  прим. 

 

530 84(4Укр) 

К73 

     Котляревськи , І. П. Повне зібрання творів [Текст] : У 2 т. Т. 

1 / І. П. Котляревський. – К. : АН Української РСР, 1952. – 535 

с. – 20.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

531 84(4Укр) 

К73 

     Котляревськи , І. П. Повне зібрання творів [Текст] : У 2 т. Т. 

2 / І. П. Котляревський. – К. : АН Української РСР, 1953. – 187 

с. – 10.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

532 84(4Укр) 

К75 

     Коцюба, Г. Нові береги [Текст] : роман / Г. Коцюба. – К. : 

Дніпро, 1967. – 470 с. – (Б-ка укр. рад. прози). – 20,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



533 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбински ,  .  . Повести и рассказы [Текст] 

/ М. М. Коцюбинский ; Стихотворения. Поэмы. Драмы/ Л. 

Украинка; вступ. ст., сост. и прим. А. Дейча ; Пер.с укр. – М. : 

Худ. лит., 1968. – 702 с. – (Библиотека всемирной литературы ; 

Сер. 3. Литература ХХ века ; Т. 157). – 7.50. 

                                                                                             1  прим. 

 

534 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 7 т. Т. 1. Повісті, 

оповідання 1884-1897 / М. М. Коцюбинський. – К. : Наукова 

думка, 1973. – 408с. – 1,60. 

                                                                                             1  прим. 

 

535 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 3 т. Т. 1 

/ М. М. Коцюбинський. – К. : Дніпро, 1965. – 527 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

536 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 3 т. Т. 2 

/ М. М. Коцюбинський. – К. : Дніпро, 1965. – 531 с. – 17.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

537 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 7 т. Т. 2. Повісті, 

оповідання (1897-1908) / М. М. Коцюбинський. – К. : Наукова 

думка, 1974. – 380 с. – 1,60. 

                                                                                            1  прим. 

 

538 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 7 т. Т. 3. Повісті, 

оповідання (1908-1913) / М. М. Коцюбинський. – К. : Наукова 

думка, 1974. – 432 с. – 1,65. 

                                                                                             1  прим. 

 

539 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 3 т. Т. 3 

/ М. М. Коцюбинський. – К. : Дніпро, 1965. – 607 с. – 19.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

540 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 7 т. Т. 4. Статті та 

нариси., інші редакції, нотатки, переклади, фольклорні записи 

/ М. М. Коцюбинський. – К. : Наукова думка, 1975. – 386 с. – 1,44. 

                                                                                             1  прим. 

 

541 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 7 т. Т. 5. Листи 

(1886-1904) / М. М. Коцюбинський. – К. : Наукова думка, 1974. – 

431 С. – 1,57. 

                                                                                             1  прим. 

 



542 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 7 т. Т. 6. Листи 

(1905-1909) / М. М. Коцюбинський. – К. : Наукова думка, 1975. – 

311 с. – 1,07. 

                                                                                             1  прим. 

 

543 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Твори [Текст] : В 7 т. Т. 7. Листи 

(1910-1913) / М. М. Коцюбинський. – К. : Наукова думка, 1975. – 

311 с. – 18,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

544 84(4Укр) 

К75 

     Коцюбинськи ,  .  . Через терни до зірок [Текст] : героїчна 

повість / М. М. Коцюбинський. – К. : Молодь, 1966. – 469 с. – 

(Життя славетних ; Вип. 1). – 8.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

545 84(4Укр) 

К82 

     Крижанівськи , А. С. Хто спалив Карфаген? [Текст] : гумор і 

сатира / А. С. Крижанівський. – К. : Молодь, 1980. – 184 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

546 84(4Укр) 

К84 

     Кругляк, Ю.  . Бублик з маком [Текст] : гумор і сатира 

/ Ю. М. Кругляк. – К. : Рад. письменник, 1967. – 80 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

547 84(4Укр) 

К84 

     Крушельницьки , І. А. Пісня про руки [Текст] : вибране 

/ І. А. Крушельницький. – К. : Наукова думка, 1964. – 227 с. – 

7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

548 84(4Укр) 

К90 

     Кулик, І. Ю. Вірші та поеми [Текст] : вибране / І. Ю. Кулик. – 

К. : Рад. письменник, 1962. – 326 с. – 0,66. 

                                                                                             1  прим. 

 

549 84(4Укр) 

К90 

     Куліш,  . Г. Поезії [Текст ] / М. Г. Куліш. – К. : Рад. 

письменник, 1970. – 398 с. – (Бібліотека поета). – 0,57. 

                                                                                             1  прим. 

 

550 84(4Укр) 

К90 

     Куліш, П. О. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 1. Поезія / П. О. Куліш ; 

упоряд. М. Л. Гончарук. – К. : Дніпро, 1989. – 654 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

551 84(4Укр) 

К90 

     Куліш, П. О. Твори [Текст] : В 2 т. Т. 2. Чорна рада: хроніка 

1663 року; Оповідання; Драм. твори; Статті та рецензіїї 

/ П. О. Куліш. – К. : Дніпро, 1989. – 586 с. – 27,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



552 84(4Укр) 

К91 

     Кундзіч, О. Л. Шум часу [Текст ] : повісті і оповідання 

/ О. Л. Кундзіч. – К. : Дніпро, 1967. – 448 с. – (Б-ка укр. рад. 

прози). – 0,88. 

                                                                                             1  прим. 

 

553 84(4Укр) 

Л48 

     Лепки , Б. С. Вибране [Текст] / Б. С. Лепкий ; передм. М. М. 

Ільницького. – Львів : Світ, 1990. – 183 с. – 3.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

554 84(4Укр) 

Л52 

     Летюк, Є. Вибране [Текст] : поезії / Є. Летюк. – К. : Дніпро, 

1980. – 262 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

555 84(4Укр) 

Л87 

     Лучук, В. І. Поезії [Текст] / В. І. Лучук. – К. : Молодь, 1968. – 

200 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

556 84(4Укр) 

М14 

      а данська, С. Долоні континентів [Текст] : поезії 

/ С. Майданська. – К. : Молодь, 1979. – 96 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

557 84(4Укр) 

М16 

      акове , О. С. Поезії [Текст] / О. С. Маковей. – К. : Рад. 

письменник, 1967. – 319 с. – (Бібліотека поета). – 5.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

558 84(4Укр) 

М16 

      акове , О. С. Ярошенко [Текст] : історична повість, нариси 

/ О. С. Маковей. – Львів : Каменяр, 1989. – 262 с. – 1,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

559 84(4Укр) 

М19 

      алиновська,  . Ю. Гримучі озера [Текст] : роман 

/ М. Ю. Малиновська. – К. : Рад. письменник, 1977. – 270 с. – 

0,60. 

                                                                                             1  прим. 

 

560 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Звенигора [Текст] : вибрані поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Держлітвидав України, 1959. – 364 с. – 

0,79. 

                                                                                             1  прим. 

 

561 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Перстень [Текст] : поезії / А. С. Малишко. – 

К. : Дніпро, 1966. – 220 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

562 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.1. Поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1972. – 351 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



563 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.10. Літературно-

критичні та публіцистичні статті / А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 

1974. – 399 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

564 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.2. Поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1973. – 375 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

565 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.3. Поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1973. – 339 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

566 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.4. Поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1973. – 331 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

567 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.5. Поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1973. – 286 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

568 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.6. Поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1974. – 283 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

569 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.7. Поеми 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1974. – 351 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

570 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.8. Поеми 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1974. – 360 с. – 1,14. 

                                                                                             1  прим. 

 

571 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Твори [Текст] : В 10 т. Т.9. Переклади 

/ А. С. Малишко. – К. : Дніпро, 1974. – 446 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

572 84(4Укр) 

М19 

      алишко, А. С. Що записано мною [Текст] : поезії 

/ А. С. Малишко. – К. : Рад. письменник, 1956. – 236 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

573 84(4Укр) 

М19 

      алышко, А. С. Стихи и поэмы [Текст] / А. С. Малышко ; 

Пер.с укр. – М. : Гослитиздат, 1962. – 566 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



574 84(4Укр) 

М22 

      амонтов, Я. Твори [Текст] / Я. Мамонтов. – К. : 

Держлітвидав, 1962. – 584 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

575 84(4Укр) 

М23 

      анжура, І. І. Твори [Текст] / І. І. Манжура. – К. : Дніпро, 

1972. – 334 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

576 84(4Укр) 

М29 

      артович, Л. Твори [Текст] / Л. Мартович. – К. : Худ. літ., 

1963. – 566 с. – 21,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

577 84(4Укр) 

М31 

      асенко, Т. Г. Поезії [Текст] : вибране / Т. Г. Масенко. – К. : 

Худ. літ., 1950. – 339 с. – 9.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

578 84(4Укр) 

М34 

      атушек, О. Телефон довіри [Текст] : вірші / О. Матушек. – 

К. : Рад. письменник, 1988. – 94 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

579 84(4Укр) 

М59 

      инко, В. П. Вибрані твори [Текст]. В 2 т.. Т.1. Повісті, 

спогади, портрети / В. П. Минко. – К. : Дніпро, 1981. – 495 с. – 

2,10. 

                                                                                             1  прим. 

 

580 84(4Укр) 

М59 

      инко, В. П. Вибрані твори [Текст]. В 2 т.. Т.2. Комедії 

/ В. П. Минко. – К. : Дніпро, 1981. – 287 с. – 1,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

581 84(4Укр) 

М59 

      инко, В. П. Моя Минківка [Текст] : автобіографічна повість 

/ В. П. Минко. – К. : Дніпро, 1970. – 216 с. – (Романи й повісті ; 

19/1970). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

582 84(4Укр) 

М63 

      ирни , П. Зібрання творів [Текст] : У 7 т. Т. 1. Повісті та 

оповідання / П. Мирний. – К. : Наукова думка, 1968. – 558 с. – 

2,35. 

                                                                                             1  прим. 

 

583 84(4Укр) 

М63 

      ирни , П. Зібрання творів [Текст] : У 7 т. Т. 2. Хіба ревуть 

воли, як ясла повні? / П. Мирний. – К. : Наукова думка, 1969. – 

451 с. – 1,80. 

                                                                                             1  прим. 

 



584 84(4Укр) 

М63 

      ирни , П. Зібрання творів [Текст] : У 7 т. Т. 3. Повія: роман 

з народного життя / П. Мирний. – К. : Наукова думка, 1969. – 531 

с. – 2,13. 

                                                                                             1  прим. 

 

585 84(4Укр) 

М63 

      ирни , П. Зібрання творів [Текст] : У 7 т. Т. 4. Незавершена 

проза / П. Мирний. – К. : Наукова думка, 1970. – 518 с. – 2,10. 

                                                                                             1  прим. 

 

586 84(4Укр) 

М63 

      ирни , П. Зібрання творів [Текст] : У 7 т. Т. 5. Незавершена 

проза / П. Мирний. – К. : Наукова думка, 1970. – 432 с. – 1,85. 

                                                                                             1  прим. 

 

587 84(4Укр) 

М63 

      ирни , П. Зібрання творів [Текст] : У 7 т. Т. 6. Драматичні 

твори / П. Мирний. – К. : Наукова думка, 1970. – 799 с. – 28,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

588 84(4Укр) 

М63 
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     Надіїн, Д. П. Прозорість [Текст] : вибрані поезії 

/ Д. П. Надіїн. – К. : Дніпро, 1972. – 133 с. – 7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



606 84(4Укр) 

Н58 

     Нехода, І. І. Три берізки [Текст ] : поезії / І. І. Нехода. – К. : 

Дніпро, 1966. – 192 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

607 84(4Укр) 

Н59 

     Нечерда, Б. А. Барельєфи[Текст ] / Б. А. Нечерда. – Одеса : 

Маяк, 1967. – 120 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

608 84(4Укр) 

Н59 

     Нечерда, Б. А. Поезії [Текст ] / Б. А. Нечерда. – К. : Молодь, 

1970. – 104 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

609 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 1. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1965. – 379 с. – 14.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

610 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 

10. Біографічні матеріали. Статті та рецензії. Фольклорні записи. 

Листи / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 1968. – 587 

с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

611 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 2. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1965. – 391 с. – 14.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

612 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 3. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1965. – 447 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

613 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 4. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1966. – 399 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

614 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 5. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1966. – 455 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

615 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 6. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1966. – 467 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



616 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 7. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1966. – 460 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

617 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 8. 

Прозові твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : Науква думка, 

1967. – 491 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

618 84(4Укр) 

Н59 

     Нечу -Левицьки , І. С. Зібрання творів [Текст]. У 10 т.. Т. 9. 

Прозові й драматичні твори / І. С. Нечуй-Левицький. – К. : 

Науква думка, 1967. – 475 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

619 84(4Укр) 

О-53 

     Олесь, О. Поезії [Текст] / О. Олесь. – К. : Рад. письменник, 

1964. – 638 с. – (Бібліотека поета). – 9.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

620 84(4Укр) 

О-54 

     Олі ник,  . Я. Дочка Прометея [Текст] : повісті 

/ М. Я. Олійник. – К. : Дніпро, 1966. – 391 с. – 8.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

621 84(4Укр) 

О-54 

     Олі ник,  . Я. Дочка Прометея [Текст] : дилогія 

/ М. Я. Олійник. – К. : Дніпро, 1971. – 376 с. – 0,80. 

                                                                                             1  прим. 

 

622 84(4Укр) 

П26 

     Первома ськи , Л. С. Вчора і завтра [Текст] : поезії 

/ Л. С. Первомайський. – К. : Рад. письменник, 1974. – 63 с. – 

2.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

623 84(4Укр) 

П26 

     Первома ськи , Л. С. Поезії [Текст]. Т. 2. 1934-1940 

/ Л. С. Первомайський. – К. : Держлітвидав, 1948. – 248 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

624 84(4Укр) 

П26 

     Первома ськи , Л. С. Поезії [Текст]. Т. 3. 1941-1950 

/ Л. С. Первомайський. – К. : Держлітвидав, 1950. – 344 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

625 84(4Укр) 

П26 

     Первома ськи , Л. С. Уроки поезії [Текст] : вірші останніх 

років / Л. С. Первомайський. – К. : Рад. письменник, 1968. – 67 

с. – 4.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



626 84(4Укр) 

П32 

     Підсуха, О.  . Віч-на-віч [Текст] : невигадані історії 

/ О. М. Підсуха. – К. : Рад. письменник, 1962. – 187 с. – 3.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

627 84(4Укр) 

П32 

     Підсуха, О.  . Героїка [Текст] : вірші та поеми 

/ О. М. Підсуха. – К. : Держлітидав, 1951. – 222 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

628 84(4Укр) 

П32 

     Підсуха, О.  . Іду на клич [Текст] : поезії / О. М. Підсуха. – 

К. : Дніпро, 1965. – 410 с. – 9.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

629 84(4Укр) 

П32 

     Підсуха, О.  . Материн заповіт [Текст] : поезії 

/ О. М. Підсуха. – К. : Рад. письменник, 1964. – 126 с. – 3.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

630 84(4Укр) 

П32 

     Підсуха, О.  . Розповень [Текст] : вибрані твори 

/ О. М. Підсуха. – К. : Дніпро, 1969. – 460 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

631 84(4Укр) 

П32 

     Підсуха, О.  . Світає світ мені [Текст] : роздуми одного літа 

/ О. М. Підсуха. – К. : Рад письменник, 1965. – 100 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

632 84(4Укр) 

П32 

     Підсуха, О.  . Я хочу миру [Текст] : поезії / О. М. Підсуха. – 

К. : Рад. письменник, 1949. – 102 с. – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

633 84(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Грозовий ранок [Текст ] : повість / І. І. Пільгук. – 

К. : Рад. письменник, 1968. – 233 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

634 84(4Укр) 

П32 

     Пільгук, І. І. Пісню снує Черемош [Текст ] : повість 

/ І. І. Пільгук. – К. : Рад. письменник, 1973. – 238 с. – 0,45. 

                                                                                             1  прим. 

 

635 84(4Укр) 

П34 

     Пісні та романси українських поетів [Текст] : В 2 т. Т. 1 

/ упор. та прим. Г. А. Нудьги. – К. : Рад. письменник, 1956. – 345 

с. – (Бібліотека поета). – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

636 84(4Укр) 

П34 

     Пісні та романси українських поетів [Текст] : В 2 т. Т. 2 

/ упор. та прим. Г. А. Нудьги. – К. : Рад. письменник, 1956. – 386 

с. – (Бібліотека поета). – 8.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



637 84(4Укр) 

П92 

     Пчілка, О. Твори [Текст] / О. Пчілка. – К. : Дніпро, 1971. – 

463 с. – 1,02. 

                                                                                             1  прим. 

 

638 84(4Укр) 

Р83 

     Руденко,  . Д. Сто світил [Текст] : вірші та поеми 

/ М. Д. Руденко. – К. : Дніпро, 1970. – 480 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

639 84(4Укр) 

С24 

     Свидницьки , А. П. Твори [Текст] / А. П. Свидницький. – К. : 

Худ. літ., 1958. – 506 с. – 20,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

640 84(4Укр) 

С44 

     Сковорода, Г. С. Літературні твори [Текст ] 

/ Г. С. Сковорода. – К. : Наукова думка, 1972. – 436 с. – 17.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

641 84(4Укр) 

С47 

     Слабошпицьки ,  . Ф. Марія Башкирцева [Текст] : роман-

есе / М. Ф. Слабошпицький. – К. : Рад. письменник, 1986. – 302 

с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

642 84(4Укр) 

С48 

     Слово і подвиг [Текст] : Велика Вітчизняна війна в худож.-

докум. творч. письменників Рад. України 1941-1945 рр. / упоряд. 

І. Гончаренко, Д. Шлапак. – К. : Рад. письменник, 1965. – 522 с. – 

14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

643 84(4Укр) 

С51 

     Смоленчук,  . К. Степи полинові [Текст] : біографічна 

повість / М. К. Смоленчук. – К. : Рад. письменник, 1961. – 248 с. – 

0,38. 

                                                                                             1  прим. 

 

644 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Останні орли [Текст] : історична повість 

із часів гайдамаччини / М. П. Старицький ; Пер.з рос. М. 

Шумило, Є. Михайлюк. – К. : Дніпро, 1968. – 679 с. – 13.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

645 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 1. Поетичні твори 

/ М. П. Старицький. – К. : Худ. літ., 1964. – 630 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

646 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 2. Драматичні 

твори / М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 1964. – 605 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



647 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 3. Драматичні 

твори / М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 1964. – 563 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

648 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 4. Драматичні 

твори / М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 1964. – 702 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

649 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 5. Кн. 1. Богдан 

Хмельницький: трилогія / М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 

1965. – 723 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

650 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 5. Кн. 2. Богдан 

Хмельницький: трилогія / М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 

1965. – 629 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

651 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 5. Кн. 3. Богдан 

Хмельницький: трилогія; Облога Буші: повість 

/ М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 1965. – 748 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

652 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 6 

/ М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 1965. – 805 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

653 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 7. Повісті 

/ М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 1965. – 671 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

654 84(4Укр) 

С77 

     Старицьки ,  . П. Твори [Текст]. У 8 т.. Т. 8. Оповідання. 

Статті. Листи / М. П. Старицький. – К. : Дніпро, 1965. – 751 с. – 

14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

655 84(4Укр) 

С79 

     Стефаник, В. С. Избранные произведения [Текст] 

/ В. С. Стефаник. – М. : Худ. лит., 1950. – 224 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

656 84(4Укр) 

С82 

     Стороженко, О. П. Твори [Текст]. В 2 т.. Т. 1 

/ О. П. Стороженко. – К. : Худ. літ., 1957. – 438 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

657 84(4Укр) 

С82 

     Стороженко, О. П. Твори [Текст]. В 2 т.. Т. 2 

/ О. П. Стороженко. – К. : Худ. літ., 1957. – 427 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



658 84(4Укр) 

Т21 

     Тарновськи ,  .  . З далекої дороги [Текст] 

/ М. М. Тарновський. – К. : Держлітвидав, 1961. – 488 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

659 84(4Укр) 

Т33 

     Тендюк, Л.  . Земля, де починаються дороги [Текст] : повісті 

та оповідання / Л. М. Тендюк. – К. : Веселка, 1972. – 184 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

660 84(4Укр) 

Т33 

     Тендюк, Л.  . Шукачі тайфунів [Текст] / Л. М. Тендюк. – К. : 

Молодь, 1985. – 96 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

661 84(4Укр) 

Т35 

     Терещенко,  . І. Вибрані поезії [Текст] : 1917-1948 

/ М. І. Терещенко. – К. : Держлітвидав України, 1949. – 256 с. – 

7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

662 84(4Укр) 

Т46 

     Тичина, П. Г. В серці у моїм... [Текст] : вірші та поеми із 

недрукованого й призабутого / П. Г. Тичина. – К. : Дніпро, 

1970. – 304 с. – 1,41. 

                                                                                             1  прим. 

 

663 84(4Укр) 

Т50 

     Тогобочни , І. П'єси [Текст] / І. Тогобочний ; упоряд. О. 

Кобелецька. – К. : Дніпро, 1972. – 352 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

664 84(4Укр) 

Т56 

     Томчані ,  . І. Брати [Текст] : роман / М. І. Томчаній. – 

Ужгород : Карпати, 1972. – 176 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

665 84(4Укр) 

Т56 

     Томчані ,  . І. Тихе містечко [Текст] / М. І. Томчаній. – 

Ужгород : Карпати, 1969. – 244 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

666 84(4Укр) 

Т77 

     Трублаїні,  . П. Твори [Текст] : У 3 т. Т. 1. Лахтак: повість; 

Оповідання / М. П. Трублаїні. – К. : Молодь, 1949. – 327 с. – 

13.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

667 84(4Укр) 

Т77 

     Трублаїні,  . П. Твори [Текст] : У 3 т. Т. 2. Мандрівники: 

повість; Оповідання / М. П. Трублаїні. – К. : Молодь, 1950. – 279 

с. – 13.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



668 84(4Укр) 

Т77 

     Трублаїні,  . П. Твори [Текст] : У 3 т. Т. 3. Шхуна "Колумб": 

повість; Життя за Батьківщину: нарис / М. П. Трублаїні. – К. : 

Молодь, 1950. – 349 с. – 13.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

669 84(4Укр) 

Т82 

     Тулуб, З. П. В степу безкраїм за Уралом [Текст] : роман 

/ З. П. Тулуб. – К. : Дніпро, 1984. – 509 с. – 2,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

670 84(4Укр) 

Т89 

     Турянськи , О. В. Поза межами болю; Син Землі; Оповідання 

[Текст] : : повість-поема, роман / О. В. Турянський. – К. : Дніпро, 

1989. – 335 с. – 1,80. 

                                                                                             1  прим. 

 

671 84(4Укр) 

Т98 

     Тютюнник, Г.  . Вир [Текст] : роман / Г. М. Тютюнник. – К. : 

Дніпро, 1966. – 624 с. – (Б-ка укр. рад. прози). – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

672 84(4Укр) 

У45 

     Українська балада [Текст] : антологія / упоряд. Г. А. 

Нудьга. – К. : Рад. письменник, 1964. – 558 с. – (Б-ка поета). – 

9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

673 84(4Укр) 

У45 

     Українські поети-романтики 20-40-х років ХІХ ст. [Текст] : 

збірник / упоряд.Б. А. Деркач, С. А. Крижанівський; вступ. ст. І. 

Айзеншток. – К. : Дніпро, 1968. – 636 с. – 23,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

674 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. В катакомбах [Текст] : драматична поема 

/ Л. Українка ; післямова О. Бабишкін ; Пер.на англ. Дж. Вір. – 

К. : Мистецтво, 1971. – 88 с. – Текст укр. та англ. мовами. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

675 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 1. Поезії 

/ Л. Українка. – К. : Наукова думка, 1975. – 448 с. – 1,40. 

                                                                                             1  прим. 

 

676 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 2. Поеми. 

Поетичні переклади / Л. Українка ; упоряд. О. В. Мишанич. – К. : 

Наукова думка, 1975. – 368 с. – 1,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

677 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 3. Драматичні 

твори (1896-1906) / Л. Українка ; упоряд. І. О. Лучник. – К. : 

Наукова думка, 1976. – 398 с. – 1,38. 

                                                                                             1  прим. 

 



678 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 4. Драматичні 

твори (1907-1908) / Л. Українка ; упоряд. А. М. Полотай. – К. : 

Наукова думка, 1976. – 352 с. – 1,29. 

                                                                                             1  прим. 

 

679 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 5. Драматичні 

твори (1909-1911) / Л. Українка. – К. : Наукова думка, 1976. – 335 

с. – 1,22. 

                                                                                             1  прим. 

 

680 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 6. Драматичні 

твори (1911-1913); Переклади драматичних творів / Л. Українка ; 

упоряд. Б. А. Деркач. – К. : Наукова думка, 1977. – 416 с. – 1,34. 

                                                                                             1  прим. 

 

681 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 7. Прозові 

твори; Перекладна проза / Л. Українка. – К. : Наукова думка, 

1976. – 568 с. – 1,99. 

                                                                                             1  прим. 

 

682 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 8. 

Літературно-критичні та публіцистичні статті / Л. Українка. – К. : 

Наукова думка, 1977. – 320 с. – 2,08. 

                                                                                             1  прим. 

 

683 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 9. Записи 

народної творчості; Пісні записані з голосу Лесі Українки 

/ Л. Українка. – К. : Наукова думка, 1977. – 432 с. – 2,40. 

                                                                                             1  прим. 

 

684 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 10. Листи 

(1876-1897) / Л. Українка. – К. : Наукова думка, 1978. – 542 с. – 

3,40. 

                                                                                             1  прим. 

 

685 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 11. Листи 

(1898-1902) / Л. Українка. – К. : Наукова думка, 1978. – 478 с. – 

3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

686 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Зібрання творів [Текст]. У 12 т.. Т. 12. Листи 

(1903-1913) / Л. Українка. – К. : Наукова думка, 1979. – 694 с. – 

4,50. 

                                                                                             1  прим. 

 



687 84(4Укр) 

У45 

     Українка, Л. Лірика [Текст] / Л. Українка ; вступ. ст. Є. 

Михайлюк. – К. : Дніпро, 1970. – 256 с. – 0,42. 

                                                                                             1  прим. 

 

688 84(4Укр) 

У-45 

     Українка, Л. Публікації. Статті. Дослідження [Текст] 

/ Л. Українка ; упоряд. О. Ф. Ставицький. – К. : Наук. думка, 

1984. – 296 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

689 84(4Укр) 

У74 

     Усенко, П.  . Вибране [Текст] / П. М. Усенко. – К. : Рад. 

письменник, 1948. – 318 с. – 10.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

690 84(4Укр) 

Ф33 

     Федорів, Р.  . Кам'яне Поле [Текст] : роман / Р. М. Федорів. – 

К. : Рад. письменник, 1978. – 272 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

691 84(4Укр) 

Ф76 

     Фомін, Є. П. Вибране [Текст] / Є. П. Фомін. – К. : 

Держлітвидав, 1958. – 296 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

692 84(4Укр) 

Ф76 

     Фомін, Є. П. Вибрані поезії [Текст] / Є. П. Фомін ; упоряд. М. 

Ф. Голубова-Фоміна. – К. : Дніпро, 1980. – 174 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

693 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко,  . Я. Избранные сочинения [Текст]. Т. 1. 

Стихотворения и поэмы / И. Я. Франко ; под ред. М. Ф. 

Рыльского, Б. А. Турганова ; Пер.с укр. – М. : Худ. лит., 1948. – 

607 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

694 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко,  . Я. Избранные сочинения [Текст]. Т. 2. Рассказы и 

повести / И. Я. Франко ; под ред. М. Ф. Рыльского, Б. А. 

Турганова ; Пер.с укр. – М. : Худ. лит., 1948. – 635 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

695 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко,  . Я. Избранные сочинения [Текст]. Т. 3. Рассказы и 

повести / И. Я. Франко ; под ред. М. Ф. Рыльского, Б. А. 

Турганова ; Пер.с укр. – М. : Худ. лит., 1949. – 567 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

696 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко,  . Я. Избранные сочинения [Текст]. Т. 4. Рассказы и 

повести. Драмы / И. Я. Франко ; под ред. М. Ф. Рыльского, Б. А. 

Турганова ; Пер.с укр. – М. : Худ. лит., 1950. – 735 с. – 12.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



697 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Зібрання творів [Текст]. У 50 т.. Т. 1. Поезія 

/ І. Я. Франко. – К. : Наукова думка, 1976. – 502 с. – 1,89. 

                                                                                             1  прим. 

 

698 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Не спитавши броду [Текст] : повість 

/ І. Я. Франко. – К. : Наукова думка, 1966. – 244 с. – 0,50. 

                                                                                             1  прим. 

 

699 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Проти Ватікану [Текст] : збірник 

/ І. Я. Франко. – К. : Держлітвидав, 1953. – 138 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

700 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 1. Автобіографічні 

матеріали. Оповідання / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1955. – 435 

с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

701 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 10. Поезії і поеми 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1954. – 517 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

702 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 11. Поезії і поеми 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1952. – 575 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

703 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 12. Поеми 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1953. – 569 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

704 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 13. З поетичної 

спадщини / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1954. – 470 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

705 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 14. Поетичні 

переклади / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1955. – 461 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

706 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 15. Поетичні 

переклади / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1955. – 610 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

707 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 16. Літературно-

критичні статті / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1955. – 467 с. – 

12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



708 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 17. Літературно-

критичні статті / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1955. – 529 с. – 

12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

709 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 18. Літературно-

критичні статті / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1955. – 560 с. – 

12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

710 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 19. Філософські, 

економічні та історичні статті / І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 

1956. – 803 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

711 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 2. Оповідання 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1950. – 437 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

712 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 20. Вибрані листи 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1956. – 809 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

713 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 3. Оповідання 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1950. – 493 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

714 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 4. Оповідання 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1950. – 543 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

715 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 5. Повісті 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1951. – 491 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

716 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 6. Повісті 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1951. – 507 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

717 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 7. Повісті 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1951. – 459 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

718 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 8. Повісті 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1952. – 427 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



719 84(4Укр) 

Ф83 

     Франко, І. Я. Твори [Текст]. В 20 т.. Т. 9. Драматичні твори 

/ І. Я. Франко. – К. : Худ. літ., 1952. – 473 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

720 84(4Укр) 

Х43 

     Хижняк, А. Ф. Данило Галицький [Текст] : роман 

/ А. Ф. Хижняк. – К. : Рад. письменник, 1951. – 390 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

721 84(4Укр) 

Х85 

     Хоткевич, Г.  . Довбуш [Текст] : історична повість перш. 

пол. XVIII віку / Г. М. Хоткевич. – Львів : Каменяр, 1965. – 427 

с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

722 84(4Укр) 

Х85 

     Хоткевич, Г.  . Тарас Шевченко [Текст] : повість 

/ Г. М. Хоткевич. – Львів : Каменяр, 1966. – 280 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

723 84(4Укр) 

Х85 

     Хоткевич, Г.  . Твори [Текст]. В 2 т.. Т. 1 / Г. М. Хоткевич. – 

К. : Дніпро, 1966. – 536 с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

724 84(4Укр) 

Х85 

     Хоткевич, Г.  . Твори [Текст]. В 2 т.. Т. 2 / Г. М. Хоткевич. – 

К. : Дніпро, 1966. – 603 с. – 13,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

725 84(4Укр) 

Ц74 

     Цитович, І. П. Симфонія грози [Текст] : поезії 

/ І. П. Цитович. – К. : Дніпро, 1966. – 150 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

726 84(4Укр) 

Ц98 

     Цюпа, І. А. Добротворець [Текст] : повість / І. А. Цюпа. – К. : 

Дніпро, 1971. – 208 с. – 0,37. 

                                                                                             1  прим. 

 

727 84(4Укр) 

Ч-15 

      а ковськи , А. Я. Олюнька [Текст] : повісті та оповідання 

/ А. Я. Чайковський. – Львів : Каменяр, 1966. – 672 с. – 14.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

728 84(4Укр) 

Ч-21 

      арнецьки , С.  . Вибране [Текст] / С. М. Чарнецький. – 

Львів : Книжково-журнальне вид-во, 1959. – 203 с. – 15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

729 84(4Укр) 

Ч-45 

      ернишов, А. Ф. Невмирущі [Текст] : статті та розвідки 

/ А. Ф. Чернишов. – Х. : Прапор, 1970. – 246 с. – 6.00. 

                                                                                             1  прим. 

 



730 84(4Укр) 

Ч-46 

      ередниченко, В. І. Вибрані твори [Текст] 

/ В. І. Чередниченко. – К. : Дніпро, 1971. – 560 с. – 1,38. 

                                                                                             1  прим. 

 

731 84(4Укр) 

Ч-46 

      еремшина,  . Твори [Текст] : В 2 т. Т. 1. Карби. Село за 

війни. Верховина. Парасочка / М. Черемшина. – К. : Наукова 

думка, 1974. – 333 с. – 1,30. 

                                                                                             1  прим. 

 

732 84(4Укр) 

Ч-46 

      еремшина,  . Твори [Текст] : В 2 т. Т. 2. Посвяти Василеві 

Стефанику. Ранні оповідання. Поезія. Переклади. Літературно-

критичні виступи. Спогади. Автобіографія. Листи 

/ М. Черемшина. – К. : Наукова думка, 1974. – 303 с. – 1,05. 

                                                                                             1  прим. 

 

733 84(4Укр) 

Ч-48 

      ернявськи ,  . А. Твори [Текст]. В 2 т.. Т. 1 

/ М. А. Чернявський. – К. : Дніпро, 1966. – 514 с. – 21,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

734 84(4Укр) 

Ч-48 

      ернявськи ,  . А. Твори [Текст]. В 2 т.. Т. 2 

/ М. А. Чернявський. – К. : Дніпро, 1966. – 541 с. – 21,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

735 84(4Укр) 

Ч-75 

      орногуз, О. Ф. "Аристократ" із Вапнярки [Текст] : 

сатиричний роман / О. Ф. Чорногуз. – К. : Дніпро, 1979. – 390 с. – 

15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

736 84(4Укр) 

Ч-90 

      умак, В. Г. Червоний заспів [Текст] : вибрані твори 

/ В. Г. Чумак. – К. : Рад. письменник, 1956. – 204 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

737 84(4Укр) 

Ш32 

     Шашкевич,  . С. Твори [Текст] / М. С. Шашкевич ; упоряд., 

вступ. ст. та прим. М. Й. Шалата. – К. : Дніпро, 1973. – 191 с. – 

0,64. 

                                                                                             1  прим. 

 

738 84(4Укр) 

Ш35 

     Швець, В. С. Віднайдений зошит [Текст] : поезії 

/ В. С. Швець. – К. : Рад. письменник, 1975. – 112 с. – 4,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

739 84(4Укр) 

Ш35 

     Швець, В. С. Оксамитівка [Текст] : поезії / В. С. Швець. – К. : 

Дніпро, 1966. – 180 с. – 0,42. 

                                                                                             1  прим. 

 



740 84(4Укр) 

Ш35 

     Швець, В. С. Час вирію [Текст] : вірші та поеми 

/ В. С. Швець. – К. : Дніпро, 1976. – 240 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

741 84(4Укр) 

Ш37 

     Т. Г. Шевченко в художні  літературі [Текст] / упоряд. В. 

Х. Косян, Н. С. Ткаченко. – К. : Рад. школа, 1964. – 576 с. – 20,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

742 84(4Укр) 

Ш37 

     Шевченко, Т. Г. Заповіт [Текст] : мовами народів світу 

/ Т. Г. Шевченко ; упоряд. Д. Ф. Красицький, К. Т. Шевченко. – 

К. : Наук. думка, 1964. – 118 с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

743 84(4Укр) 

Ш37 

     Шевчук, В. А. Предтеча [Текст] : роман / В. А. Шевчук. – К. : 

Дніпро, 1972. – 254 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

744 84(4Укр) 

Ш37 

     Шевчук, В. А. Син волі [Текст] : роман / В. А. Шевчук. – К. : 

Дніпро, 1985. – 471 с. – 17.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

745 84(4Укр) 

Ш37 

     Шевчук, В. А. Терновий світ[Текст] : роман / В. А. Шевчук. – 

К. : Рад. письменник, 1986. – 574 с. – 20.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

746 84(4Укр) 

Ш37 

     Шевчук, В. О. Крик півня на світанку [Текст] : повісті 

/ В. О. Шевчук. – К. : Молодь, 1979. – 240 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

747 84(4Укр) 

Ш37 

     Шевчук, В. О. Набережна, 12; Середохрестя [Текст] : роман, 

повість / В. О. Шевчук. – К. : Молодь, 1963. – 246 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

748 84(4Укр) 

Ш42 

     Шеремет,  . Бадьорість [Текст] : вірші й поеми 

/ М. Шеремет. – К. : Дніпро, 1966. – 314 с. – 7,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

749 84(4Укр) 

Ш42 

     Шеремет,  . З глибин пам'яті [Текст] : докум. повість 

/ М. Шеремет. – К. : Рад. письменник, 1977. – 256 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

750 84(4Укр) 

Ш49 

     Шервашідзе- аріані, А. Дочка Прометея [Текст] : (Пісня про 

Лесю Українку) / А. Шервашідзе-Маріані. – К. : Мистецтво, 

1972. – 76 с. – (Бібліотека сучасної драматургії ; № 30). – 2,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



751 84(4Укр) 

Ш65 

     Шиян, А. І. Мар'яна [Текст] : повісті та оповідання 

/ А. І. Шиян. – К. : Дніпро, 1965. – 484 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

752 84(4Укр) 

Ш65 

     Шиян, А. І. Переможці [Текст] : оповідання і нариси 

/ А. І. Шиян. – К. : Рад. письменник, 1950. – 364 с. – 8,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

753 84(4Укр) 

Ш84 

     Шпорта, Я. Г. Лірика [Текст] / Я. Г. Шпорта. – К. : 

Держлітвидав Укр., 1951. – 250 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

754 84(4Укр) 

Ш92 

     Шовкопляс, Ю. Ю. Людина живе двічі [Текст] : роман 

/ Ю. Ю. Шовкопляс. – К. : Дніпро, 1965. – 514 с. – 14,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

755 84(4Укр) 

Щ92 

     Щоголев, Я. І. Твори [Текст] : вступ. ст. упоряд. П. К. 

Волинський / Я. І. Щоголев. – К. : Худю літ., 1961. – 356 с. – 

16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

756 84(4Укр) 

Ю94 

     Юхимович, В. Л. Подорожники [Текст] : вибрані поезії 

/ В. Л. Юхимович. – К. : Дніпро, 1974. – 223 с. – 10.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

757 84(4Укр) 

Ю98 

     Ющенко, О. Я. Безсмертники [Текст] : нариси, етюди, 

спогади. Кн. 2 / О. Я. Ющенко. – К. : Рад. письменник, 1978. – 

334 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

758 84(4Укр) 

Я22 

     Яворівськи , В. О. Автопортрет з уяви [Текст] : роман 

/ В. О. Яворівський. – К. : Рад. письменник, 1981. – 255 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

759 84(4Укр) 

Я22 

     Яворівськи , В. О. Гроно стиглого винограду [Текст] : 

новели / В. О. Яворівський. – К. : Рад. письменник, 1971. – 112 

с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

760 84(4Укр) 

Я22 

     Яворівськи , В. О. Ланцюгова реакція [Текст] : роман-

хроніка в трьох частинах / В. О. Яворівський. – К. : Рад. 

письменник, 1977. – 496 с. – 19,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

761 84(4Укр) 

Я22 

     Яворівськи , В. О. Вічні Кортеліси [Текст] : повість 

/ В. О. Яворівський. – К. : Молодь, 1981. – 152 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



762 84(4Укр) 

Я64 

     Яновськи , Ю. І. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 1. Оповідання 

/ Ю. І. Яновський. – К. : Худ. літ., 1958. – 643 с. – 1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

763 84(4Укр) 

Я64 

     Яновськи , Ю. І. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 2. Романи 

/ Ю. І. Яновський. – К. : Худ. літ., 1958. – 453 с. – 1,00. 

                                                                                            1  прим. 

 

764 84(4Укр) 

Я64 

     Яновськи , Ю. І. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 3. П'єси 

/ Ю. І. Яновський. – К. : Худ. літ., 1959. – 451 с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

765 84(4Укр) 

Я64 

     Яновськи , Ю. І. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 4. Сценарії 

/ Ю. І. Яновський. – К. : Худ. літ., 1959. – 392 с. – 0,54. 

                                                                                             1 прим. 

 

766 84(4Укр) 

Я64 

     Яновськи , Ю. І. Твори [Текст] : В 5 т. Т. 5. Вірші; 

Публіцистика / Ю. І. Яновський. – К. : Худ. літ., 1959. – 424 с. – 

1,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

767 84(4Укр) 

Я77 

     Ярошинська, Є. І. Твори [Текст] / Є. І. Ярошинська. – К. : 

Дніпро, 1968. – 467 с. – 15.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

768 84(4Укр) 

Я93 

     Яцків,  . Ю. Вибрані твори [Текст] / М. Ю. Яцків. – К. : 

Дніпро, 1973. – 454 с. – 23,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

769 85.101 

Ф42 
     Феодоси ская картинная галерея им.  . К. А вазовского 

[Текст] : путеводитель / И. М. Погребецкая, С. С. Полун, 

А. Н. Богданова, С. В. Стефанова. – Симферополь : Таврия, 

1980. – 94 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

770 85.313(4Укр) 

Л63 

     Лисенко, О. М. В. Лисенко [Текст] : спогади сина 

/ О. Лисенко. – Вид. 4-те, перероб. і доп. – К. : Мистецтво, 1966. – 

362 с. – 11,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

771 85.317 

І-20 

     Іванова, І. Л. Історія опери: Західна Європа. XVII-XIX 

століття [Текст] : навч. посібник для студентів ВНЗ / І. Л. Іванова, 

Г. В. Куколь, М. Р. Черкашина ; за ред. М. Черкашиної. – К. : 

Заповіт, 1998. – 383 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". 

Програма "Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 

20,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



772 85.33 

В55 

     Вінок спогадів про Заньковецьку [Текст] : упоряд. О. 

Ватуля, П. Долина, П. Перепелиця. – К. : Мистецтво, 1950. – 258 

с. – 12,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

773 85.33 

М30 

      ар'яненко, І. О. Сцена, актори, ролі [Текст] 

/ І. О. Мар'яненко. – К. : Мистецтво, 1964. – 300 с. – 17,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

774 85.333 

К44 

     Кисельов, Й. Театральні портрети [Текст] : нариси про 

майстрів укр. рад. сцени / Й. Кисельов. – К. : Мистецтво, 1955. – 

336 с. – 19.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

775 85.333(4Укр) 

С14 

     Садовськи ,  . К. Мої театральні згадки [Текст] : 1881-1917 

/ М. К. Садовський ; заг. ред. і вст. стаття М. Рильський. – К. : 

Держ. вид-во обр. мистец. і муз. л-ри., 1956. – 204 с. – 9,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

776 85.92(4Укр) 

У45 

     Українські народні ліричні пісні [Текст]. – К. : АН 

Української РСР, 1958. – 686с. – 10,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

777 85.92(4Укр) 

У45 

     Українські народні романси [Текст] / АН УРСР; ін-тут 

мистецтвознав., фольклору та етнографії; упоряд. Л. Ященко. – 

К. : В-во АН УРСР, 1961. – 412 с. – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

778 86.31 

Н84 

     Носова, Г. А. Язычество в православии [Текст] 

/ Г. А. Носова. – М. : Наука, 1975. – 152 с. – (Научно-атеист. 

серия). – 6,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

779 86.377 

Д18 

     Даниленко, С. Т. Дорогою ганьби і зради [Текст] : істор. 

хроніка / С. Т. Даниленко. – Вид. 2-ге, доп. – К. : Наук. думка, 

1972. – 340 с. – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

780 87.25 

Л79 

     Лосев, А. Ф. Проблемы символа и реалистическое искусство 

[Текст] / А. Ф. Лосев. – М. : Искусство, 1976. – 367 с. – 16,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



781 87.3 

Т46 

     Тихолаз, А. Г. Геракліт [Текст] : навч. посібник з історії 

давньогрецької філософії для гуманітарних факультетів 

/ А. Г. Тихолаз. – К. : Абрис, 1995. – 159 с. – (Міжнародний фонд 

"Відродження". Програма "Трансформації гуманітарної освіти в 

Україні"). – 15,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

782 87.3(4Укр) 

Т12 

     Табачников,  . А. Григорий Сковорода [Текст] 

/ И. А. Табачников. – М. : Мысль, 1972. – 207 с. – (Мыслители 

прошлого). – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

783 87.6 

Ш67 

     Шкода, В. В. Вступ до правової філософії / В. В. Шкода. – Х. : 

Фоліо, 1997. – 223 с. – (Міжнародний Фонд "Відродження". 

Програма "Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

784 87.7 

С79 

     Степаненко, В. Ф. Етика в проблемних і аналітичних задачах 

[Текст] : навч. посібник / В. Ф. Степаненко. – К. : Лібра, 1998. – 

272 с. – (Міжнародний фонд "Відродження". Програма 

"Трансформація гуманітарної освіти в Україні"). – 1,70. 

                                                                                             1  прим. 

 

785 91.9:83 

Ч-46 

      арко  еремшина [Текст] : бібліографічний покажчик / Є. 

Є. Кравченко, Н. В. Семанюк; під. ред. А. М. Халімончук. – К. : 

Акад. наук. Укр. РСР, 1962. – 64 с. – 5,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

786 91.9:83.3(4Укр) 

К75 

      иха ло Коцюбинськи  [Текст] / склав М. О. Мороз; 

відповід. ред. С. М. Шаховський. – К. : Наукова думка, 1964. – 

268 с. – 7.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

787 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : алфавітний 

предметно-іменний покажчик. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1968. – 579 

с. – 3,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

788 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 1. 

А - Богунці. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1959. – 639 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

789 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 2. 

Богуслав - Волочиськ. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1960. – 575 с. – 

30,00. 

                                                                                            1  прим. 

 



790 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 3. 

Волочіння - Данія. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1960. – 576 с. – 30.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

791 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 4. 

Данте - ешелон. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1961. – 560 с. – 30.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

792 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 5. 

Є - Італіки. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1961. – 560 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

793 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 6. 

Італія - колізія. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1961. – 576 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

794 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 7. 

Коліївщина - Ланчин. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1962. – 576 с. – 

30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

795 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 8. 

Лань - мащення. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1962. – 576 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

796 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 9. 

Маяк - Нахічевань. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1962. – 568 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

797 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т.10. 

Находка -патріархат. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1962. – 576 с. – 30.00. 

                                                                                             1  прим. 

 

798 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 11. 

Патріотизм - прянощі. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1963. – 592 с. – 

30.00. 

                                                                                            1  прим. 

 

799 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 12. 

Прящів - світлофор. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1963. – 576 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

800 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 13. 

Світлякові - сподумен. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1963. – 563 с. – 

30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 



801 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 14. 

Споживання - тумак. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1963. – 592 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

802 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 15. 

Туман - цемент. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1964. – 591 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

803 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 16. 

Цементація - ь. – К. : Голов. ред. УРЕ, 1964. – 632 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

804 92.0(4Укр) 

У45 

     Українська Радянська Енциклопедія [Текст] : В 17 т. Т. 17. 

Українська Радянська Соціалістична Республіка. – К. : Голов. 

ред. УРЕ, 1965. – 807 с. – 30,00. 

                                                                                             1  прим. 

 

805 92.0(4Укр) 

У45 
     Українськи  Радянськи  Енциклопедични  Словник 

[Текст] : В 3 т. Т. 1. А - калібр. – 2-ге вид. – К. : Голов. ред. УРЕ, 

1986. – 751 с. – 9,70. 

                                                                                             1  прим. 

 

806 92.0(4Укр) 

У45 
     Українськи  Радянськи  Енциклопедични  Словник 

[Текст] : В 3 т. Т. 2. Каліграфія - португальці. – 2-ге вид. – К. : 

Голов. ред.УРЕ, 1987. – 735 с. – 9,40. 

                                                                                             1  прим. 

 

807 92.0(4Укр) 

У45 
     Українськи  Радянськи  Енциклопедични  Словник 

[Текст] : В 3 т. Т. 3. Портулак - ь. – 2-ге вид. – К. : Голов. 

ред.УРЕ, 1987. – 735 с. – 9,60. 

                                                                                             1  прим. 

 

      Загальна кількість примірників:   810  

 

 


